o S/\PPORO PRECISOIN INC.

8-2 South 1,East 2,Chuo-ku
Sapporo,Hokkaido 060-0051 Japan
PHONE:011-251-9261 FAX:011-251-9266

(URL:http:waw.sppc.co.jp ]
[E-mail Address:info@sppc.co.jp )

KITANIHON SEIKI CO,ITD

26-23,Kamiashibetsu-Cho
Ashlbetsu,Hokkaldo 079-1371 Japan

R

(L 4{;))'
®-%
6

5708

vy

. . 'w\ 1SC14001 . I'SIW"
PHONE:01242-2-1250 FAX:01242-2-1038 A R
[URL:http:ﬂwww.ezo-brg.co.jp] TRA 4003232 JOAEMOGo4 YKA 4003532

SHANGHAI PRECISION BEARING CO,ITD

Min shen road 345,Songjiang Industrial Zone,

Shanghai,China HY
PHONE:021-6760-0758 FAX:021-6760-0777
[URL:http:!!www,spb.com.cn] resisTesen' S50 onzossarou

[E-mail Address:info@spb.com.cn )

TR =
O S EERIIHIR
| <=y 2 A= R s’

NG S

PRECISION BALL BEARINGS R ARFLERSEE : 0.6mmZE90Omm SAPPORO PRECISION BEARING

(G SAPPORO PRECISOIN INC




= I 1y

ILIRBEERAZ ERIGILT “EZO” Rk, HRBLEEES.

“EZO” X—BHETILBEEHRKEZR “EZO-CHI” MRHEELESETRZNMERA, BRLBK
281 E R XA ZE P R)IIARI RAGE -

SRR, JZNE=L ELY REITHEN. £PELE, SEEMEMLESREHLT2003
FRNEF.

ERHTEMNOFREZEN “ItiBEHE" KRR A SHERMHEAR, RITVREL “EZ0” Z
[RRISL#mAE “SPB” .

“SPB” AN AMEETH, FHR:
“SAPPORO PRECISION BEARING”
“SHANGHAI PRECISION BEARING”
“SPB” #1ZE& T £ HAN¥#EAY “SUPER PRECISION BEARING” BI&X.

BREIRANSESE DAL “EZO” miEGHK, ¥R EMME—IREE “SPB” .

XA FTRY B R EIE T JISFISOFR Rk A AIFE AR, tHEIETHRIIEERSIARHKRT.
BREMERSEM: FARZHANHEREIE.

X EIERAMERGT EANBEIRIEIS B 1518-1992FRAEFAISO 281:199047 4 .

T BB P AR TR R, ZERERBE THEKN=TRER.
HEXEIER N E RS EFREEKIEIS B 1519-1989FR4 .

AT 5JISFISOfRE—H, FERHEHBEREZNRTIEE, BARTELARIME.

FLIRIE R AR LT R SR AT, XEZFEFEINCIES,. BHEEMEERIE~RE AR/
EEEF. MRMP2RUESHEEMAS LR, SRR

#&it 1: RERPHENELIEXBERE L FRRIEIE.
AR B XA BER S B IR SUR IR A RIBEM R AT

&iE 2. HAVRBEFRIBAMOER TIZMEFEF N BRE IS S AF.

#iE 3 MNAE. MRENFLERATEES, BRIEGERNMLIT.




BEAFRALE

Al
!

. Eﬁﬁ%?ﬁk?
. F‘JfL‘iJkEEE:'_ﬁEl’JlﬁmﬁﬂﬁfE
0 ?rmﬁr?'ﬁ*—l

0 ﬁﬁ BE:IS 1—%" TlEIEI‘J%Eﬁ;%Hﬁ{IE
EEHﬁ"% %Zﬁiﬂlﬁﬂﬁﬁ‘f

ﬁﬁﬂﬁmﬁﬁ
HﬁmmA

Emﬁﬁq,lﬂ;ﬁ
Eﬂaﬁaﬂnﬁx fnﬁlﬁl&%#ﬁ
@@ﬁﬁﬂmﬁ

0.'.'.0.'.‘.0.'.'.'.‘

% AN

STAINLESS BEARING
MADE 1N JABap

\|f\|
~

?#EBJ?EI’JM?F?

ﬁ&ﬂﬁﬁ%ﬁ%&Kﬂm
%ﬁ% ﬂﬁ%ﬁl&ﬁ%
.................................-.........................21

5%5493&’11% lﬂ &R‘Iaﬁ

.-.‘l‘l

o4

=16

19

...‘lg

.-.20

22

O HERSHR

aEARIIKT

IREFER

MR
N
B 53 2
$NHR B0 4E R 2 RJ
IR (RiRIFER) V

=

#EHFMPZ TP(SUS304)
HFR TD(C3604)
[E#r#3

= B AR R SN

SAE52100. SUJ2. 100Cr6------ LS Eg

S
AlSI440C, SUS440C. X102CrMo17
KS440(ACD34), X65Cr13

/g 5 || H
MR. MF. MTHIZHIRF]...S —

EHEMp RS

AL ELZHE: TTS
FME LSRN L. Z2ZS
SRR B 2 25 - 77

W'I?%ﬁﬂ”c&ﬂfi%ﬂ : 2RS
AMIEEMISIREEE: 2RU

e

12 =357

— AR AERER C2. COCN). C3. C4. C5
- INFLIESHE:  MC1 0—~5um

MC2 3~8um

MC3 5~10um
MC4 8~13um
MC5 13~20um
MC6 20~—~28um

i1 686 J ZZ | MC3 SRL

12 F 608 TW | 2RS |MC4 | P6 | SRL

#13 MR | 52 W |ZZ |MC2|P5 |AF2

54 | S | MF | 128 W |TTS |[MC3 [P6 | SRL

5 | S | ER |1458 W | ZZS |CO [A3 | SRL

e 6205| H RJ |2RS |C3 AV2

7 F 6706 | H W | 2RU | CO SRL

8| 8 | R 144 J ZZS |MC4 | ASP | AF2

19 R 10 RJ |[ZZ |C2 AV2

#1110 F 3-8M| H TP AF2
Rxm | BETED il
) S BIRITR G R — :
A 2 BT FR | ABECT:  izmumy IEAME. - A
2P B R 28 B RV R Y : RW ABEC3: A3 AT rion
EHIEEZRNERBLEIIRHMR-FRW | ABECS: A5 Sl o S8
A B BRAER Y : eS| ABECT: A7 R RO .
NI 2 8 B BRI Y F ABEC5P:  ASP il ot kel
55 R < LA B SRR : MR ABEC7P:  ATP i Dione 3
SRR T AR RBIIRMTRAME:  MF ISO CLASSO: i2S#m | F P Y Dcis sis
BERTABBSRRSIRARMA:  ET ISO CLASS6: P6 sotiex super -
THEEE R B TR ER R - ER ISO CLASS5: P5 5
I R - FM ISO CLASS4: P4 EREA:
fiﬂiﬁ?&ﬁﬁﬁﬁﬂiﬁ E Aero Shell Fluid 12: AF2

HRES

Windsor Lube L-245X: WL2
Antirust P2100: 002




TAFPUIL ANSTISIC | IEAINGG  FRISCEIN 3ALL SEAFNILS

[A) OB AR AL

AR L5
SN E
e e BE
AR
A ) clley
=", g i hs 3 L= ¥ i o As I
bR elekaed wEE | SMEEEsER | JREIAT | wriaen
s
l%i%‘ Fﬁi% rﬁii lg;i% ‘%éﬂ
FEARI TR | SRR | SFERISITHR | ERRORTEGR | $EERRTTHR | SRR
S R 4FE
5 BB ) EREERE R IFRIDIEKRE I, FTLURZ RS, Mo erfnimsl hie.
BRI Bk R 2 BE R S 12 [ H A R AL SR B H R 3 TeT
p_— KRR A A FEREES LA ATEAE X HRANGTIIRST, RIF228E8 . RN,
SERAFETEE, MIHEE. eSS EH BRI HEE.
HsEFIR T EL B E LBk E NS, HHEREE L.

ME RSN

HAMAEMBERS. REAIREEMATEERAN BRI, REXMIMFLIE
ASEE M= S IFAT.
BE, RSNERRK LA KLR1/300.

HAREGHMERT, RhEMEREMMNEASRERETR,

it WM SRR . RSN,

ST HHELHRR RIS BRI, Ll H T ETHRNRENER, HEMGREDLS
BB

sl B ————

) SRR

R E B MK R —REA AT RIS BRERN . EAXMMEIA UEHREHE. KIS, FAFFRK.
ZEIWREM. WEREMER, EADRKERER.

( .ﬂjﬂﬂ
AR JE AR B FE B 5
ALt 2
B & th % i i $8 (HRC)
Tk SAES52100,100Cr6,
;ﬁﬁ SuUJ2 [0.95—1.10(0.15—0.35| =0.50 <0.025 <0.025 |1.30—1.60| =0.08 ASTM52100, 60—64
BS535A99,1.3505
AlSI440C,
X102CrMo17, £ i
SUS440C |0.95~1.20| =1.00 <1.00 =0.040 =0.030 (16.0—~18.0 =0.75 X105CrMo17. 58—~62
1.4125,1.3543
ER
KS440
0.60—~0.75| =1.00 <1.00 <0.030 =0.020 |[11.5~13.0] =0.30 X65Cr13,1.4037 5862
(ACD34)

REFSR

O NS

T BHYSSEFSE

W: SRR E R

J: R

RJ: $RHRIPIEIR

TW: R R

SRy

V: BT

AWMt — R
JEMRL. FEIREE.
RHABEMERT,

BT RIFAOIERE.

FH 2= I F0 T ES & 1
F. ATRURLD EEE
iz

BHF KB Sih&, 7T
IR 3 5 R8T -
B E AR YIEE
—i2, JASES
B RENFIINEE . 7]
LUBL D EEYE 5B

RIE e R RIFRRR D
EIR M NIER . &
Sk B
RFFERIE FIRE

-30°CEJ120C.

XA A R
2R, WEkkE T RK
8 H. HheREED
K. ERTEE@H
o7, (REEEAH R .

ZZARIRRG 2 ZZSEIERIRARAG R 2 (TTS S IE SIS ARE | 2RSIEMBISIEEE | 2RUEEMAIEHESEHE
BHRZENIE. B | AR EEEANE L. SEWBAHNEE | #ANNE, BROEM BANNE, RE5RE
BEAR/DEEH, SMERAY | SMERZRRRARDEEN. = B E E EINE AE. PEIEHASEE H i, taeRIEW
AR HN . B RN B E RN L. BERENEF | FIMERRFFEN. RO EMER .

TEEERIZMIR HEEEAIAR . HRA NBREZHEIEHIRE NBREZHEIEHIEE
HBEHIHETR., BE | -40CENM20TC. -40°CEJ120TC.
B AT LA SR IE R - FKM% 1 B S iR FKM%Z £t B S IR E
ERIREM-100CE | -30CHI230C. -50C #)230C.

260°C.




~— — :
i -\[;J =) (:,_/ff DIEN "[%’ =
'_w;ﬁi:"l'lf |:|’ FRSEAT B L TS -T'%rm _Fl_’{—_‘l)
G WERAE. SEMEBRT
~
RENERIIMNETELZE (1SO)
B
ﬁ\dm‘.’; Dudds V{.II‘I'J V:fmlf.l i.’!‘.iri‘-f.'.i)l UH‘(V&_‘J: Ko Si Sia
d Z d
(i P4 PO P6 P5 P4 PR A/ B HE
PO P6| P5| P4 | BHZZRY| HERY HERT| HERT| BHERY |PO|P6| P5| P4 PO P5 - 55 - - PO P6 P5 P4 P5 P4 P5 P4 (mm)
023 7890023789 |0 ]23[789[023 (789 (023 P6 P4
LE = | F|F|TFT|TF|E| TF BX B A =X BAEBEX|IBAREX £ T ™ BX | BXK | &K BX BX | BX | BK | BX | BX | BX | &KX | &K | ELE
0.6 25 0 8 |-7|-5|4]|0 -4 10 8 | 6 9 715 5 4 4 3 6 | 5 3| 2 0 -40 -40 12 12 5 2.5 10 5 4 25 7 3 7 3 0.6
25 10 0 8 |-7|-5|4]0 -4 10 8 | 6 9 7|15 5 4 4 3 6|5 3|2 0 -120 -40 15 15 5 25 10 6 4 25 7 3 7 3 25
10 18 0 8 |-7|-5|4]|0 -4 10 8 | 6 9 7|15 5 4 4 3 6 |5 3| 2 0 -120 -80 20 20 5 25 10 7 4 25 7 3 7 3 10
18 30 o |-10|-8| 6 |-5]|0 -5 13 10] 8 10 8 | 6 6 5 5 4 8| 6 3|25 0 -120 -120 20 20 5 25 13 8 4 3 8 4 8 4 18
30 50 o |-12|-10| -8 |6 | 0 -5 15 121 9 13 10| 8 8 6 6 5 918 41 3 0 -120 -120 20 20 5 3 15 10 5 4 8 4 8 4 30
#iE 1 EERMNEEEART 2EMNEBEAN, NERTH EAETER. #iE 1 0 ermEIELE TR .
2. ZERANS| /ABWAIRE20-1996K0, ABEG! « ABECI » ABECS » ABECTHH % FCLASSO » CLASSG » CLASSS » GLASSA. 2 WEREEHNSIMNENEEAEF. CLASSSFICLASSA LB I E .
INElrZE (ISO)
LRI
LD V) Vi A Koo Sp Su Vi o ) Y
D - PO P6 P5 P4
2 " D(mm) ADis d(mm) Cls
(mm) PO |P6|P5|P4 ik ‘J’ﬂit Fx l"ﬂit A ik PO | P6 | P5 | P4 PO |P6|P5|P4|P5|P4| P5 | P4 |P5| P4
HEERT HERY HERT HERT HERT
PO P6 P5 P4 PO P6 P5 P4
023 [789]0]23]23]789][0[23]23]789]0,23[789]0,23
L g |E|T|T|F|F|E| F X HA BX X BEX|REXERAEX BX [BXBX|BX(BEXEX 8K (BX|EX|BX | HE | & i T |E] T |ME| & |£E| T |k
2,50 6 0|-8|-7|-5|-4| 0 -4 10 |86 |10 g |7/ 5|9 5 4 4 3 6 |53 2 15 | 8|5 |3 |8 | 4 8 5|5 25 - 10 [ +220 | -36 |0 | -36 | 06 | 25 | 0 | 40 | O
6 18 |0|-8|-7|-5|-4]| 0 -4 10 |8|6 |10 9 71519 5 4 4 3 6 | 5] 3| 2 15 § 5|38 4 8 5 5 25 10 18 +270 | -43 0| -43 25 10 0|-120 | O
18 30 ([0|9|8|6|-5|0 -5 12 7112| 10 |8| 6 |10| 6 5 5 4 716|325 15 | 9 |6 |4 |8 | 4 8 5|15 25 18 30 | +330 | 52 | 0 | -52 10 18 | 0 | -120 | O
30 5 |0|-11|-9|-7|6| 0 -6 14 8 16| 11 |9 7 |13| 7 5 6 & 8|7 |43 20 |10 7 |5 | 8| 4 8 55| 25 30 50 | +390 | 62 | 0 | -B2 18 30 | 0 |-120 | O |-120
*E 50 80 0|-13|-11]|-9|-7| 0 -7 16 |13[10] 20 14 (11| & | 16 9 7 7 5 10| 8| 5|35 25 13| 8 5 8 4 10 5 6 3 50 80 +460 -74 0 -74 30 50 0 | 120 0 |-120
* &HiE 1. EENEEHART AFHNEEHR, SERTOTAEFER. &t inm:ﬁﬁﬂ?a‘q&'}gtﬂm‘ﬁﬁﬁ%
2, . & T 3 5 3 ¥ ale . . . 2; L P -
% 2; ZEIANS|/ABMAFTHE20-1096f. ABEC! = ABEC3 » ABECS - ABECTHE Y FCLASSO - CLASSE - CLASSS = CLASSH. 3, CLASSOTACLASSGER SIS 25 20 A M il .
RNETEERI A ZE (ABMA) e SNE 22 2 (ABMA)
ir: Um
i‘-.dml.fa Doy VH:,"! vnl'mjh i\ﬁ&[’i{.‘i) A/ K Sia Si AD y FAY)" V!),ra.V.f)ml.r; OBt £565) Vi Sn Kea Sen %if"‘_j'ﬂ
d Ll
PR D(mm) 1t ABEC . o
(mMM) | ABEC 5P |ABEC 5P |ABEC 5P ABEC 5P PiEIC 5p ABEC | ABEC |ABEC | ABEC | ABEC |ABEC | ABEC | ABEC FR A= 5P 7P PRI ABEC | ABEC | ABEC |ABEC|ABEC| ABEC |aBEC [ABEC| £D1 | ACIs
ABEC | ABEC | ABEC |ABEC|ABEC|ABEC| ABEC |ABEC|ABEC — ABECSP| 5P | 7P | s | 7p | sp | 7P | 5P | 7P [apEc 5P|aBEC 5P
ABEC 7P |ABEC 7P |ABEC 7P| ABEC 7P ABEC 7P P | 7P | 5P | 7P | 5P | 7P | &P | 7P spp| sp | 7p |sp7e| sp | 7P |sp7p| sp | 7p |FFR || ABEC 7P ABEC 7P|ABEC 7P [55 75|
ME& | E|T| £ |TFT| &K =X + i BA | 8K | BAX | 8K | &K | 8K | &K | &K E|&| £ | FT|TFT|E|T|FT|E|TF|T EBAEKXLE|T|&XKEXEBXEABXEXEX|EA|L| T|E T
- (10| 0 | -5 0 -5 2.5 2.5 0 =25 5 2.5 3.5 2.5 7 3 7 3 - (18] 0 -5 -5 0|-5|-5|+1|-6|-6|25|5 0|-25| 5 (25| 8 | 4 |5 |35]| 8 5 |0|-25|0|-51|7.5
10|18 | 0 | -5 0 -5 2.5 2.5 0 -25 5 2.5 3.5 2.5 7 3 7 3 18 (30| 0 -6 -5 0|6 |-5|+1|-7|-6|25|5 0|-25| 5 (25| 8 |4 | 6 4 8 5 |0|-25|0|-511|7.56
18130 | 0 | -5 0 -5 205 2.5 0 -25 5 2.5 3.5 2.5 7 3 7 3 30(50| O -6 -5 0O|(6|-5|+1|-7|-6|25|5 0|-25| 5 (25| 8 |4 | 6 4 8 5 |0|-25|0|-51|7.5
#iT 1: ABECEPFIABECTPE IS MR L 2R, &1, ERTHAZAWROEZANEED.
, 2: ERTHEZ—M.
EEmAGEARY
Csmax
Eails i — Fasa d Wiz Viy S-BREEMEEHE g s ez
£ 2 | #&@ | WA Ndwp — E-FERHAGRE Vi FHNEEHE k- : e
0.05 - - 010 | 020 0.05 _ = | Fsmun £
508 = — o.16 230 008 Ods E—RERE Koo — BLERRIMERZEHME R R ANME T
0.10 = = 0.20 0. 40 010 Vg E—EgETENREDR Sp SrESEmARENERE - .
0.15 = s 0.30 0. 60 0.15 Vit M RE TR S BESRSEBE R
020 - = 0. 50 0. B0 020 | " L 1
590 — e 0 50 0 550 S0y AUONBR—RERE Seal  BERRSNE DS EH E R
0.30 40 - 0.80 1.00 0.30 Vs HEREEHE Ve ShERETE g
060 - 40 1,00 2,00 0. 60 Kia MERRABEEN Al SEOEL—ERE =
060 | 40 = 130 | 200 | 0.60 S AT AT E Al SMEORE-RERE .
100 - 50 1.50 3.00 700 ; _
1.00 50 - 1.00 3.00 1.00 Sie REWRANEEE R Fonie  BINBE—EBRT
110 5 120 200 | 3.50 1.00 D iz Tomay  BAB—EMRT
1.10 120 - 2.50 4.00 1.00 Lf}m}"a E-TERTHMERE Famar  W—RAEA¥EE A E /N
1.50 - 120 2,30 4,00 1.50 A i B
1.50 120 - 3,00 5,00 1.50 £An R—-HEME SNE B9 T
6




TAFPUIL BNSTISITA| IEANNGG  FRISCEING SALL SEAFMILS

C) BaiEmess

ST An
REEDE, B, SMNEFMBREFEURE . XIS IEBUMRHE 5 B AL B HR R . FhAR R HATRY DA
PR AR AT

BIfE RHERIR T avHK, EAMBREMVER, ZERMALE, FEEHERNITERET, AR
HFathSHBRTN.

it bRk, —RIETHERE AYHRTE I — R RHE S5 90% LL_E RO 3R ER A B 8 T A B AR EAR O
EXGEFW-.

EARBENHE “Cr”

FEAEEY, SMEEEFHGT, MHREMEE XN @RS . EiZHEER T —EiEFHERE R
REBEKREEH M A10077% . ZEEFRAZEREE T

@ L3RR B0 ET . K B REXHIERAMCrEERE A S AR RIE SE. ERTEHNR
FRIES, Crig 28 A 4R s B S e R 85% .

FAWITELAK

R EMER TEHR N ERFEF WRNTRE AR AT

Lio=(Cr/P)* x10°\ L;ch=16667/nx(Cr/P)’
Lo=EFx#FEFE® G Lioh=RAFHEHFEwH (B
Cr=RAFEMNTT (F#) P=HEHfEr (Fif)
n=R.P. M. (84 #hEEED

RIS THRES Sl oA TS {E:

REIEERR HARGESw (DA
BREFEEER 500
KRR B T A i, %4 MIET SIE M A RIS 0E 40008000
iB] BT {5 R AR, S SIS S IS AR R 220 8000~ 12000
SN FEHIES, BEETEHRTNEE 12000—20000
8/ \At i AT IE R 2000030000
24\ RN 4000060000
20N EHEE TR, PEGEMRTEER 100000200000

FwEENAR

FiRFEGHITEARE—RAR. HEGHAIEFEEKRIO%L L, FHEEHSE. 8. ERAMEZEDN
2 e, EERZIS0281: 1990FrER AT EBAR:

Lna=aixazxa:x(Cr/P)’x10°

He:

Lna=m] Ze/E 4 (100-n) BT RUIE IEEREH & (FED
Cr=REAFEMNHE (FHD

P=HE|#HM (Fii)

a-TREEEGEERLY

a~4FER AR M REF I ER K
a=iEE RN EMIEERE

FCRES

(1) AIEEHFaEEREa
HEFIO%LL LR AT MR, MM TEERHENMEERY.

mEE | 90 | AN 92 | 93 | 94 | 95 | 96 | 97 | 98 | 99 |(99.6) | (99.9)
ai 1.00 {092 | 0.84 |0.77]|0.64 | 062 | 0.53 | 0.44 | 0.33 | 0.21 | (0.10) | (0.037)

(2) FEEREVHRIEREF 2 E R a

JRAFRIIN 40K B9 eSOt RN 4R B Sn AL B2 AR B U IE K T Sl AR BY IR 55 -

RINEMMREREMA=RSFARN, XhERTHKAIES.

FERRHMHBEXTERGTELEERTHFOHNEK. NE, AORRROEAFGRIUABA2.2ME, &K
RE AR LARTAYN. 315 . BRLLERFEM # REla=1.

(3) BEFHRHFMIZERa0

MIEF MR . BREMBTEFCEFHHFTEENRE.

RIFAVGEBEGT, RIENEBZEHAFE—BHE, kifas=1.

B EEARFR (dmxns10000, SEBFIALF, AMERF L , FiZziEFE R as<1.
dm=(D+d)/2, n=4hA&AI{EREL.

ERREST120CH, SRERRKHRTTUMAREEEE, XESEmMANF®.
{5 g E X 5 fn ROIE IE R EURAT LA T R MEER:

©® (& FRE X F Ay IS IE R &R

RBEC | 120 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300
IS ZAA | 1.00 | 090 (0.85(0.75 | 0.65 | 0.60 | 0.52 | 0.45

MRFHFE, ALEFHAER RESTI200HRTIRZE) .

BEARLEFHH M “Cor”

EARGEFHBEER THATEDNEBREDNIER.

AERNERFEHIETUREMNITE A X LUSO281HREMISOHFIRENR. 76 A £, HEEETH
Al AR AR AR T

HENBRESERRIEIRBEMEMI A KA TR,

Eh B EETRARAE, E MR E KT ERRE T Coris:
HEZBHE T, FHEMREEMIMIARkATEE BRMIKERE 11000065, FHHiEzhikFnEm
ERAL Y B K FE AR 1115 %14200MPa.

AR R B AR EFR B 2R MAI80%.




i} 3 i

&=)5) 76)

> [=2) G/A

TSI SIECIII | DERNGS  FRIECEIN 2L BEFRAUS

R0 SR HHAE “Pr

HROE R F N R ZZ @ BEIEEHE. RIVERTIAXRBER NG E—ENEEHFHEG.

©® X0 BT H AN G @ B R E

> FalFr=e FalFr>e
FaliZDw e X Y X Y
0.172 0.19 1 0 0.56 2.30
0.345 0.22 1 0 0.56 1.99
0.689 0.26 1 0 0.56 1.71
1.03 0.28 1 0 0.56 1.56
1.38 0.30 1 0 0.56 1.45
2.07 0.34 1 0 0.56 1.31
3.45 0.38 1 0 0.56 1.15
8517 0.42 1 0 0.56 1.04
6.89 0.44 1 0 0.56 1.00
Pr=XFr+YFa

Pr=Zm S 2% (i) X=ZRHETHRY

Fr=fZ @& (4 Y =4 [a) £ for R H

Fa=#im % (4im) Dw=#F{KEE (mm)

i=EE B R TIEL Z=15| 895 sh R 5L

ZEHEFHEE “Por”

BB A 32 42 o) i fer AN @ BT RO SR, KNV R —EREZER H EHBTH TIRAPRANERE.

Por=0.6xFr+0.5xFa (&i5i) Por=Fr (&i§i)

;é%ﬁ “fsn

10

AR SRR HEATERRETRE. REFRERFEMEKRMLLE, HANERRE
AR, BEit, BINERTREAX—SKHE.

fs=RELZH
fs=Cor/Por Cor=ERFEEHE (FHD
Por=fZ @ H |&Ee (£
fER &4 fs
LEBEREET 1.0
REHE T 1.5
HENERERET 2.0

O HARMERS

HARSHEENS

WA AR SMAMMREERES, THASAETENDE. EAAZEERRESEREREER R @

T XMEE—BRE, SWNESHEEMRESKRIER, HMNHRENSHRIT. F BBt e REF K,

ERRE ., SAMREER. AMEXMET, FLERAKZIOHHTHERRAEBHZTRE. ERIT
MR T EAEEEMEN, NMZABEGEEE. AREHATHHRER —RFAFIRES. SEANER
KiRSAEHR, ASMEAHFTREIRRR-

® A FMAYEL S

) WA AED
{ER & (5% HMIER WEER Hipm
0.06Cri F a4 £ 7 ds18 h5 js5
‘ % 18<d<30 h5 js5
m@%ﬁ%ﬂzﬁ BB 30=ds50 h5 js5
o Tl e 7 B d<18 js5 i5
GLER ) 0.06Cr~0.12Cr 18<d<30 js5 K5
BOFR BB 30=d<50 js5 k5
TENBTHLES p
A A&z g5 g6
ot x%éigimi
& 3 it B &z h5 h6
® HRANGRENES
o SNE HREH N ES
fERRM (—RREE) e WER | HEm |
R Tr BHEH H6 H7
R fraliR A T B5%H H7 H8
A E SR =SB G6 G7
P 3 H 7 E%ﬁ%gﬁgﬁ Tﬁg;@iﬁl K5 K6
AN AL JS6 J6
REpEISE =58 H6 H6
32 e bR A T B E A AR N JS6 J7
- - R AR T el E e R R gEREDN K5 K7
AR E R K E i Bt Nz M5 M7
BH AT TeERs M5 M7
TR e 2 for ol B 2 oy TeEREH N5 N7
e AR
SN [E15% £ 1o wBEHE EN:iE ) P6 P7
B K Ay i S T

11




1.2

&=)5) 76)

@ EVERE. REMAREEFBEHE
EEESF, TEMEEESMRERK, FEENITRESHIESHEE/). ESEEAEMERE/NX/NTIBIEE
BEEROHEEYN. SNIREBEEATHARITE:

Bl Ad=d/(d+2)xAda(mm)
ZHl5h: Ad=d/(d+3)xAda(mm)
Ad: B EE(mm)
Ada: Eigid B = (mm)
d: FEAE(mm)

SEXERE, ABFEZEMNERIRERATIANITH:

Adaz(AdF+AdT)((d+3)/dk (d+2)/d)(mm)

BE, WMAHRKERERE TR EFEERZNER.:
® FhFnihAR A E RAEKEE

2 [ ==) G/
@ HETME SIS
e H575 HEER i
ﬁf s
i=1
K g1k SR WEEREA
SN E N
1{Gﬂ —}
A
T 1\/ g’ T
SNE BE
i
Hop—F
SNE SNEESEHH P B B &
P I 25 7 SETRES
-
o —
==}
i B
sEh M -
e B4 B ERRE il
A R

iHE

MESEAFAE. /MERTETL
ATEHBESHK, FEEZETRNER, HIMETT. B8 BE. REMKNE. HHRS5KE0MH
A, MR AR ENES OB SR, SREELFMK.
QHEE
EEEEE MR EEE SR
HREFELHEHTINAKNITE @M ANITHEHRANE
/A dF=0.08x4/ d/BxFr x10°(mm)
A dF=0,02xFr/Bx10*(mm)

(3) imFE XF 4R . ShAO%H AR FE B 2200
HRRIAE. NE. B EABIER TEEM NI ESEmihAINME., HRENETEE. BRE
AR N ERFHAERREEZEANAT(C), HMAMMBESEALEEZEN0.10—0.15)AT. EEZWHAE TR
ERPLENITARATIARITE:
AdT=(0.10~0.15)x ATxaxd = 0.0015x ATxdx10° (mm)
AdT:iBEF AT R &5 0 & (mm)
AT : R A ERFN SR BEAIR B 2 (T0)
a: MR N AR KRS =12.5%10°(1/C)
TN E S =10.3x10°(1/C)
d: 5l A £ (mm)

i Mt T A B

L] gl R
[EE EFHEELZERS50% IR FHREEZEAZERIS0%
— EFHEEAENE0% | [ETHREEEAZAN50N
F B A8 R Y B B B Ak a
EEE <3/1000(0.17%)
RETRAARE Rmax3.2 | Rmax6.3

ARSI RSN NBLERMAITRERM. A THRLZSRSITHRME, M. JHAERZIHK
ASMERM A ESEEFELE -
RIFFE, HAAMEHAEEESH21XE, ERESHIE. MTk:

® AIMEAERIX(E 5 iE

SMERE (Um) 0~-D/2 -D/2~-D 0~-D
AERZE(Um) s 1 2 0
0~-di2 1 Gl C12 C10
(703 )
-d/2~-d 2 c21 == c22 022%1
0~-d 0 cot ( zc2 ) co02

#iE: 1.3 5fTP5. P4, ABECSP. ABEC7PZLRAYHhIR.
2 FEBTINES:
201: ME2AXE 4iE
202: ShME2AXE 5k
203: MSMEERE2A X6 53k
D: SMEAZMER/IME
d: REEAZME/IME

13




TAFPUIL BNSTISITA| IEANNGG  FRISCEING SALL SEAFMILS

G wREE

i} 3 i

14

& A BY PR

12 o0 % BR FN 40 230 PR Y K

HEsmEE 3,

bR ESNE . ABFRESEZEM=MR. 8%, SME
B FEERABM ETESEMAECTEE, £AE
BFIRAMENIER . A RERY EW. RE). REMNES
FHHEAREN. 6 OBMAEERBEG RS E.
=5 B3 AR PRAT, 3R T B R & — TE R ST SRR A 7
FMERHFRY M. EHE N ESEMRRELEER
ZENFbREX, XEEABETR. XIMEGBIT TN

(&

o]

o

8 20 7% B

N 12 a1 B
REUCRAME:
® /B Eh AR BT 1E o) HF B )
B um
RS MC1 MC2 MC3 MC4 MC5 MC6
min 0 3 5 8 13 20
PR 1A max 5 8 10 13 20 28
#;iE: 1. FRETBEENC.
2. {ERM R FEAAE, I ET R HeRMERE.
B pum
RS MC1 MC2 MC3 MC4 MC5 MC6
*MERE 1 1 1 1 2 2
#iE PR ERRAT AYANE . THEVSRR2, 553 (0. 25kef)
(NEAEh A A5 (0. 45kef)
® —fi& o)/ BREH AR B 1% [0) 5 PR )
B pm
b
P&d(mm) c2 CNCO)| c3 Ca C5

BLE = MIN | MAX | MIN | MAX | MIN | MAX | MIN | MAX | MIN | MAX

2.5 6 0 7 2 13 | 8 | 23 | 14 | 29 | 20 | 37

6 10 0 7 2 13 | 8 | 23 | 14 | 29 | 20 | 37

10 18 0 9 3 18 | 11 | 25 | 18 | 33 | 25 | 45

18 24 0 10 | 5 | 20 | 13 | 28 | 20 | 36 | 28 | 48

24 30 1 11 5 | 20 | 13 | 28 | 23 | 41 | 30 | 53

30 40 1 11 6 | 20 | 15 | 33 | 28 | 46 | 40 | 64

40 50 1 11 6 | 23|18 | 36 [ 30 |51 | 45 | 73

50 65 1 15 | 8 | 28 | 23 | 43 | 38 | 61 | 55 | 90

65 80 1 15 | 10 | 30 | 25 | 51 | 46 | 71 | 65 | 105

#if: MERRAMERBETRYIL.
Bfi: pm
. MERH
d Rl o]

Pf2d(mm) MR c2 CN(CO) c3 Cc4 C5
Kk = N(kgf) m | mK 1#H BH BH BH
25 18 |[245 (26) | 3 4 4 4 4 4
18 50 49 (5) 4 5 6 6 6 6
50 80 147 (15) 6 8 8 9 9 9

e PRERMIKER .

ASMELREFEMERRFRERE. BERECHRERMN10E. HINTHERE
=.

AT RN R 5 R B % 18 5% BR T A R U N B R PR RN K R &

| —~ | ERERE R (mm)
! = ==
2 = } 1.000 |
b= o Aa=24)Ar(re-ri-Da)  (mm)
) s Aa: BhE)fFR(mm)
% = Tt ro: SMEFEHAZ(mm)
B 1&}'.319I Da: Bk E1Z(mm)
& 1208} Ar: Z B (mm)
ri: EREFEZ(mm)
ZEEE: Ar(um)
R GFBR B 1L 1R

WERELE. 12 B Fnah )RR A X &

Bt b, TIERBRAMAER, #MAFaEK. BREEMOERMNEN BAFGZEZTR. —RIE
W AONEMIEANE. EF, BE. PDEMFEREMCIHRE, —RHKIEFCOHE.
©® 1Z[E)hr PR AYIE S

1 A 21 i

AINEIRECS . HMEHEE. FEMERME. BEK
MMEEFE. BERRED. KRS, REL.
(REEEHE. WMEBT—M. WmepE—g. ARIRT
BERE, SEERRE. PREEE.
MEFEEHE. Befts. HERtsS. SERER
ERAZEHBESPTHGT. AIERERK. HAY
REX.

MC1. MC2. C2

MC3. MC4. CN(CO)

MC5. MC6. C3. C4. C5

HRRERITE

Sw: FETIE ALK

Bt: P9 IR 2= 0 AL A R

= SC Bfi: P[] 5 43 B 0 s L AT BRL L

SN Sfo. SIS MR i B D & I8 AL AR BRI

.|
B~ |
(e eamnsS T Ll Ar ansaisms

Mo MKW (=A0-AfAfD
S MR (=005t
Mg TAERSEE (=Sa+8w)

(1) THEshR: A
TERRRESEERE. RETHUMRERBFRE.

A= /\1-(Bt+5f)+5w(mm)

(2) PI5N LR 25 3 A Y B L B8Ot
—RFEATRIMFREESRS, HETRAEB. SMEREFORFEE. EANERERRERTATHERN,
LSRR PR R AR RYIR B E D AN A B —4 .

Ot=axATxDa(mm)

15




TAFPUIL BNSTISITA| IEANNGG  FRISCEING SALL SEAFMILS

(3) L 22 1E R RY 5 BIR <L = Of
hRT B Bl A R4 e b el kR BE A B 2 i R BRIRL /N

of=08f+0fs

Adsxd/dsx((1-(do/d)?)/(1-(dulde))+
ADxDo/Dx((1-(D/Dr)3)/(1-(Da/Dr)?)) (mm)

(4) a7 15 P RY FF B 48 N B Ow
& Ehngk, BEOHMEIER AERHEERIEM .

dw=Cx((0.51xFr)/(Zxcosa))**x(1/Dw)**’ (mm)

M EmACE TEMNANITE:
cosa,/cosa=1+C/(2xm-1)x(Fa/(9.8xZxDwxsina))>*
1-cosae=(/Ar/2)/Dwx(2xm-1)

i8S
AT: RINBIREZE m: RINEIREFEM
D:: 9|‘|E£1§E?§ Z: %ﬂﬁjl\'ﬂ
do: RZIHAE a: EfhfR
Dn: HHRKEESNMZ Qo:  #JHAERN 1R
ADa: SMNEENHREM SRS Fa: fgha#i7r
de: PtJEFiL]‘S"‘?é Fr: ?:z:rﬁjﬁﬁ
D.: SMETFHIMZ AT (R
—fR%HA& | C=0.00218 | m=0.525
B A4 | C=0.00287 | m=0.560

G RN

16

JABIBE R

R EFEET AR WM ANES. REFARMNERAZFHEERSENEE.

BRI R R T
(1) 10 EE4EFN BB 4R

AT LUBUL SR ARRE Z B BR R IRIEIRIFRZ BB SEE. REFRNEEZEMED

(2) BV AR FE

iH PR A AR A RO AR IMERAE R AT, B LA PN B TR .

() FAE. BA{EA

BRIERENR ., REFIRAREB M. HIERRFIK S HENHRAED.

(0) (2
O STEE
EE T R
(DREEE., KR,
(2) WA RESF, 1EHAIMEDT.
(3) ;APERE K,
(4) FehEthts .
(5) TFHIBG L FNBHK S TERE
(6) FRTERIREE .
fr AL B 7
s b Eazg AT ERRESH | HE
F— MULTEMP SRL SRL @A -50~+150 0.93
MR R ALVANIA 2S AV2 | BEEHE | MIL-G-18709 -25~+120 0.92
T A 31 R 3 AERO SHELL FLUID 12 AF2 BiEEA®H | MIL-L-6085A 54—+135 0.93
HEAE
EETAE@mM: JAEEEER. RBEARNEAFGFEERSENBBFFEEAEZREE.
® ;HiEmFNEEAS R EEER
iiE g he
B MEFEHE S5 E RS, ki
R RE EEF bF
HEMER iF 7
5B EbEE N
AETEw i X EE
AT ER E5 [ 3
iAET N TER TR FRBAN A RIOEH
ZefRiE a5 [ 7
THES g ok
® fniEigEE
L _ EREH
IE"? ﬁﬂ)\x %) %ﬁ ﬁfﬂ?
F 90410 1 B
M 70+10 1% o
S 50+10 & %
G 40+10 =) ]
L 30+10 th EiE
Q 255 =) ELpt]
K 2015 = 12
Y 1545 & 7’
X 1045 = L
#&it: $57E(<0.06Cr)
FRAERL T (=0.12Cr)
@ EHIEHIEFEMNIRE
. EEHRATISOH EER(VG)
H=) ES
-30—0 BEIRAEY 15, 22, 32 32, 46
150004 T 32, 46, 68 100
B 15000—80000 32, 46 68
80000~ 150000 22, 32 32
150000500000 10 22, 32
1500014 T 150 220
1500080000 100 150
60~1300 80000— 150000 68 100, 150
150000~ 500000 32 68
+100—+150 HER AT 320

il 1. (RESME R E AR .
2. BT RAT R AR R .
3. dn=8RAE(mm)=E8rp.m)

17




18

SEB GO

T PUECIAINT DA FRIELTINN SALL BEFBALE

©® /5 H— AR SRR FAIERE

¥ 8
slim e s #w | B8 b | GOk 4%
Aero Shell Fluid 31 AF1 ZH5ih 237 14.33(40°C) -40~+204 | MIL-PRF-83232D
Shell Oil Co. Aero Shell Fluid 12 AF2 —HgiH 220 8.9(54.4°C) -54—+135 MIL-PRF-6085D
Aero Shell Fluid 3 AF3 i 155 10.0(38°C) -47—+115 MIL-PRF-7870C
Anderson Oil Co. Windsor Lube L-245X | WL2 Z gl 215 14.0(38°C) -55—+175 MIL-PRF-6085D
Dupont,E.I. Krytox 143AZ KAZ B iLid - 12.4(40°C) -54—+149 -
Kluber Lub. Isoflex PDB38 PD8 g 210 12.0(40°C) -55—~+100 3
Anderol Co. Anderol 402 A42 —HEh 227 12.4(407C) -54—+177 MIL-PRF-6085D
Nippon Qil Corp. Antirust P2100 002 i 166 13.0(407C) -20—+115 VV-L-800C
® BRI — R ARRIILAE
3 M=)
BiE s 2 | wan | mm |00 e | BREE | g
Alvania 1S AV1 E5 7 182 | 323 | -35—+120
Alvania 2S AV2 EE il 185 | 275 -25~+120
Alvania 3S AV3 EE i 185 | 242 | -20—+135
Alvania RLQ RLQ R 3 195 | 275 | -30—~+120 =
Aero Shell NO.7 AG7 C i B 260 | 296 | -73—+149 |MIL-PRF-83282D
Aero Shell NO.14 AG4 53 — 5l 148 | 273 -54~+93 | MIL-G-25537C
Shell 5 Go; Aero Shell NO.15 AG5 BE il 260 | 290 | -73—+232 | MIL-G-25013E
Aero Shell NO.16 AG6E (2l Big. 7 260 | 308 | -54—+204 | MIL-G-25760A
Aero Shell NO.17 AGS iz gl 260 | 295 | -73~+149 | MIL-G-21164D
Aero Shell NO 22 AG2 s SR 260 | 275 | -65—+204 |[MIL-PRF-81322F
Alvania EP2 AE2 EE T3 184 | 284 | -20~+110 -
Retinax CL2 RXA o 3 181 | 284 | -15—~+130 -
Shell Cassida HDS2 HS2 | £#5 RS h | 240 | 280 | -30—+120 | NSF(USDA)H1
Shell Cassida RLS2 RL2 | &4 BIHGEAMH | 240 | 275 | -35—+120 | NSF(USDA)H1
. Multemp PS NO.2 PS2 R ZEEd, Wik | 190 | 275 | -55—+130 -
Kyodo Yushi — <
Multemp SRL SRL E5 ZREid. Wim | 191 | 245 | -50—+150 -
Staburags NBU12 NB2 HME 1 ih 220 | 270 | -35~+150 | NSF(USDA)H2
Staburags NBU12/300KP NB3 fNE | 220 | 300 | -35—+150 -
Staburags NBUS EP NB8 fNE | 220 | 280 | -35~+150 | NSF(USDA)H2
Isoflex NBU15 NB5 EE —BEh, Wim | 200 | 280 | -40—+130 | MIL-G-25760A
Isoflex TOPAS NB52 B52 4 EHE 220 | 280 -60—+160 =
Isoflex Alltime SL2 AS2 B3 Bk 180 | 280 -70~+150 -
Isoflex LDS18 Special A L8A EH —B5il 190 | 280 | -60—+130 | MIL-G-23827B
Kluber Lub. Isoflex Super LDS18 SL8 B2 ZAEiA 190 | 280 -60—+130 | MIL-G-7118A
Isoflex PDB38 CX2000 PDC EE E&H 4 -70~+120 :
Barielta IEL EL |Bm&SZH% AILE 280 | -35—+220
Barielta IEL/V EV |RUSZHE AL 280 | -65—+200
Barielta IMI M | BOSZ % ERA] 280 | -50—~+220
Barielta IMI/V IMV | BORZE S 280 | -50—+220 .
Barielta L55/2 L55 |BmaZiE AL 280 | -35—+260 | NSF(USDA)H2
Barielta IS BS1 |BmEEZH ks c 280 -35—+260 g
Molykote 33M M3M 4B 3 200 | 260 | -70—+180
Molykote 33L M3L B M 200 | 300 | -70~+180
Dow Corning Co. Molykote 44M M4M fBE 2| 210 260 -40~+200
Molykote BR2 Plus BR2 BE i 180 | 280 -30~—+150
Molykote FS3451 F35 | BOAZHE Fikim 232 | 310 | -40—+200 -
DupontE.l Krytox 240AC K24 | £7Em Stk im - 282 | -35—+288 | MIL-G-27617
ST Krytox 240AZ K2z | &mEmR EaR%: - 285 | -54—+149 | MIL-G-27617
OT— Beacon325 B32 R —B5il 190 | 274 | -60—+120 =
Templex N3 TX3 | #EES T3 260 | 230 | -30—+160 -
Mobil Gl o Mobil NO.28 MG2 | BgE+ EHE 262 | 280 | -62—+204 |MIL-PRF-81322E
’ Mobilux EP2 MGE BE b 202 | 280 | -30—+130 =
Caltex Chevron RPM Grease SRI-2 | SRI2 §EE L] 243 | 280 -30~+175
Nippon Grease Co. Nig Ace W NAW |  JRARE E&iH 268 | 256 -30—+150 =
Shinetsu Chemical Co. | Silicolube G40M G40 §RH i 210 | 260 | -30—+200 | MIL-L-15719A

PRECISIN AL SEARIIETS  APPCAL PHICIEIN SSATNIG

() BRI SERE

FMHEBRHAEE CMMREE. AEERNTEEFEAZMNEBRT, BRAAESENAIBELDS
RIS AR D B K A 145 4L

RAFEER SRR, REFRER, @ABHE. HEURLANEZEHEEX.

5 MG B (2RS) MR M E K R IF R R Z 2 ZH BEMIL S BB RENRS . E&XLif
B3 80E T 21F A EMN SR B H B &R K £ IFEEEA150-60%. MRESHEFHBERAEM, 1§
FEATERER., FHFARFIERHEETNERLT, RALIFEHEHTEERK.

HIEEEFERAEHET (CriP<12,FalFr>0.2) K, ATHMAREREERAALITFELELY.

@ {KiFEETTLLHIR IS IE R EL

Cr/P 5 6 7 8 9 10 11 12
{EIE B 072 | 079 | 085 | 090 | 0.93 | 0.96 0.98 1.00

©® [5])B A& 524 () FN 12 [3) B BT RO IS IE R 4K

FalFr 0.25 0.50 0.75 1.00 1.25 1.50 1.75 2.00
EIEERH 1.00 0.95 0.93 0.91 0.89 0.88 0.87 0.86

MRMAFEHAIRAAFEHEHT0%U L, FTEAREEFHEEREBT L.
AREKTEHM EFERATESHEEABEBRARFEES. MRAEIMLE, MR EEHZ MK
AT EISEAI80% . X2 E A RFFLRIEMRIPEEFRB T 2R .

G EEnERE

8158

RENG AR EEIR N 3R E BB R HRTRMAR. SEREBERER, BEENENIZN EiHbE
AR -
FEEERETFET(CrP>12,Fa/Fr<0.2), #}BRDIHBMFERT, HAMERENEATLUATRAITE:

M: B8 5B (4 1 mm)
Pr: 1218 31 (4-01)
d: HAME(mm)

M=pxPrxd/2 U= R
FoUbkiR:  p=0.0013
fiEphskimA:. p=0.0015
EHBREK:  p=0.0011

19




TSI SIECIII | DERNGS  FRIECEIN 2L BEFRAUS

mfE _EF

FEEFHBE M A SRS KRR E . EHANFiREAREE, EAMEEFASHRR. BEAE
[E) 4 FNEh R FE AR LU R EER AR, #RRRESIRE TR, HENSRSBHRRBRE/ . E5%FHE
FEFEEIE A BIPEIE, SR RMREF . IUEREMANEELEREEA S HAFE M.

O SENERRRNERIE

PR SR BT R S B SR

i} 3 i

(1) SR BV AR RO SR AR R A2 8 SR NS R REAE FE A S2Me . Seh 0 5 7 B )8 R R 1% A S Fo Bt AR 5 3 A
AHRIFAE. BEMEEE, 532X F6700f16800RFa, HS5HMNKR.

Q) FBESHMEE, RFRAHEIOPERTMEANREERTR, NEEMALIH, &EIEEHE
B EEE, IFERIEKAR.

(3) AfpIEHAT RRY, ARFIREMBERENFTEANREEEY. HEIFERIEETNME.

(4) KB ARESERBYENSELHFT T ER. BEERMOETT TER, Wk GMRE CHA
ek, Bk, BuEMAFESERMEREARR TER.

£ AR RYEE R

(W ERMRMINERIZT%. EARRESERNERMEGERTRIM. RN EEES
FW ATLFRESMNRENRER, BERRHETIER.
(2) REEHRRT, FREILREZ . ATETRE, MHRETINARRETRERIT+120C.

20

f— (‘ (- _;)_-J)

QMAREZE, HMZAEENREERTREER. MRMAKEFERED, HZBIEEFHIAYK
ERE .

(4) TR E BHE A AN AR 8 . FIRHE A < % mih AR .
(5) AR BZRFIEHIEIRIRMIAFT. IAREEZEE, BHiEERMSEM.
(6) AT, MBI BANGAEE, B ZBUHEN A AED.

G RS ER RS

i5] 8 EE 5
HIETRR FFIE L aam IR E
some | BN S P & 24 B3 B
mERE ] REFRR MEWMAMRENSE . MERESF
it E BERENAEE
REEE | FERAEE 8 5 i A T
W — e EEGHLEE. BB
= v E FEREE RAELHIRE. . ARNRESE
SN EETHLEE, BB
TMME | EBEIEA % P35 24 BO3 PR
Rk RERE S FHIE X M B AR
— BE SRR TR AP, SERIE 2 A0
Sl FiE RAESMSRE. . HRMRESE
FES R AR ERE EAELHSRE. . ARMRESE
N SN EETHLEE. 3B
SRR K S FHIE 2 AR
RELRR & I ShFns R R E A
SHE B e FHIE 2 B
RELRR BEMIGRERE . BERENE
BESE LA HrntE BERR. SRE. AE
HIBTRR FAE L aaRTnE
o RENRE. REWNRRERE
T g % % FiE L AR I E
™ SUHN RETHEE. BEELBS

21




STESS &4

ot '
TSI SIECIII | DERNGS  FRIECEIN 2L BEFRAUS

G SRR R E X

A IR 918 A 2 S B R IR (A AN 77 A 8 52

TRINE TH#HAE RABUAFR IR

BL BRE RE HE
FHSNERRTNE SRR SR A R R X FesshtmR BER L RRS
FHE SRR AR EENRRE RS EEAR
SEMRERE REHHEE KRN RS
oo sezsucas
SEAE — . 5 ERE ) A& S a0
SRR SRR HARR RABES R R R
‘ REFR
%
. : ZETR. BORR REREE. MIELHER
gg;féﬁﬁmﬁﬁﬂ e A% 53K OB R
; SRR AR RN ER BT
FENREEREIE BAERRELR WAENCEREEE
R R E R BRSO EIE EAMEE
BB () B8 11 B0 B A O
R WMRE BT
gx 3 e o * AL L
WEE. RHEEEER Aok & BRI BT
wEA RREAMIEE
A . RAERETE SR R
- FE A () TERR RRE N SRR AN
REFR BB RS LB
B EEA AR ERES) Bl R P BATE e R
e A A RRIES T
S AREX RAELMHRE
HREAIRES) EEAEREGFE BEEE
REEERA e T T
MERETA RRELMAE
i FEREIR TR A BB TR
e san
o g4 55 7 NI B4 i i B RS 1
Simmin(E?) ALY B T
BHHA MREHEE
TR - SRR R R AT R
px RRRCIENE RS SRR T X e T
Al A, RERE FRA BRERRE
% IR (ES) i _ R
TRRR RN SRR AR
RAERERRGT) HBRERE RAEL M IRE
(E10) LENIEH EfRE
= FECTIAE IR B AT AR KRS
) (E11) B ' g 2
EEA R AR T ENR P T
FER(RERNRES N OIE iR 3 R R
%) BE
RER e
R i N RERMRENEE
- RRER ADREE
B/ e L s YN
-~ . W. SEA REEHER
SRR SRR R

FERE

: J
CE1)

22

RETIHE

Il

(E2)
HE

<Y
\
</
([E8)

Bl RS

(

AT

——

I

(E6)

(E12)

® HIRT

T R T T T

® EiH|R7

@ jEEEA

Bssssssssasssss st B EREERBRLERS

® KRTAFWNART

T

® EEXAIET. ER
® HEHE

® ZSIRE

sesane

sasssenssnnsnas

sassssassnnsnns

sesane

R T T T

sesasssssssassnanrans s nnn nan

sessssssssssssnsanansanansn nan

24

- 28

30

34

- 36

- 37

38

23




Cg» G AN ey G2
ESIIGRN kL] GLo e
-~ B -8, ] ’-—B.—-—q
i *‘ T ‘ i " a‘ T 4 e
ﬂ \ e . e : . {
A T
_Ln | 3 = = I T, S = :"_r.
— A1 T a1 T =t )
= d D D D prg sS——== by o 8 i B
i [R5 - ‘ |
;, J Y] €F §)
\ J 1 * ] o __,L 1
B~ [ B |-
wE | e |mmsE| @ __Fstm | e _ e BASIFEREE EE (5%)
. o o | n(mn) | BE[EEase 2s BE | EZREE | EAwE | BATE | jpan | omm | OE BER | s [E2E
f R EEA EEE B: Bu A | B g F AN
: . : : . : R | | PR | o , : Cr(N) | Cor(N) ;
mm| inch |mm| inch |mm| inch |mm| inch [mm| inch |mm| inch 2RS [2RU | TTS mm | inch |mm | inch X1000rpm PCS. | mm inch 9
0.6 |00236 |25 |0.0984 | - - 0.05| 0.0020 | 1.0 | 0.0394 | - - 68/0.6 - - - - - - - = & £ 68 16 142 160 W 5 0.500 |0.0197 [ 0.02 = = &
10)/00394| 3 [0.1181 | 3.8 | 0.1496 [0.05| 0.0020 | 1.0 | 0.0394 | 0.3 | 0.0118 | 681 F&81 - - - - - - - - - 96 26 130 150 W 6 0.600 |0.0236 | 0.03 0.04
0.1181 - - 0.05| 0.0020 | 1.5 | 0.0591 - - MR31 - - - - - - - - - - 96 26 130 150 W ] 0.600 |0.0236 | 0.05 - - -
4 | 01575 |50 | 0.1969 [0.10| 0.0039 |16 | 0.0630 [ 0.5 | 0.0197 | 61 FE91 - - - - - - a = = 141 a7 100 120 W 5 0.800 |0.0315| 011 0.14 a &
12100472 | 4 | 0.1575 |48 | 0.1890 [0.10| 0.0039 | 1.8 | 0.0709 | 0.4 | 0.0157 | MR41X | MF41X | MR41XZZ |- - - - 25 100984 | - - 112 33 110 130 W 7 0.600 |0.0236 | 0.10 0.12 0.14
1500591 | 4 | 01575 |50 | 0.1969 [0.05| 0.0020 | 1.2 | 0.0472 | 0.4 | 0.0157 | BBIX FEB1X | BB1XZZ FBBIXZZ | - - - 2.0 |0.0787 | 06 | 0.0236 112 33 100 120 W 7 0.600 |0.0236| 010 0.12 0.14 0.17
ﬁ 5 | 0.1969 | 6.5 | 0.2559 |0.15| 0.0058 |20 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | 691X FE91X | 691XZZ FE691X2Z | - - - 26 01024 | 0.8 | 0.0315 169 50 85 100 w 6 1.000 [0.0394| 0.20 0.26 0.25 0.33
g 6 | 0.2362 | 7.5 | 0.2953 [0.15| 0.0058 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | 601X FE01X | B01XZZ FE601XZ2Z | - - - 3.0 |0.1181 | 0.8 | 0.0315 330 99 75 20 W ] 1.200 (0.0472 | 031 0.38 0.40 0.50
3 20|00787 | 4 | 01575 | - - 0.05| 0.0020 | 1.2 | 0.0472 | - - 672 - 67227 - - - - 20 |00787 | - B 124 40 91 104 W 8 0.600 |0.0236| 005 & 0.07 3
5 |0.1969 | 6.1 | 0.2402 |0.08| 0.0031 [ 15| 0.0591 | 0.5 | 0.0197 | 682 Fe82 68222 F68222 - - - 23 |0.0906 | 06 | 0.0236 169 50 85 100 w 6 0.800 |[0.0315| 015 0.19 0.20 0.24
5 | 0.1969 | 6.2 | 0.2441 |0.10| 0.0039 [ 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR52 MF52 MR522Z MF522Z - - - 25 |0.0984 | 06 | 0.0236 169 50 85 100 W 6 0.800 |0.0315( 0.14 0.19 0.20 0.25
6 | 0.2362 | 7.5 | 0.2953 [0.15| 0.0059 | 2.3 | 0.0906 | 0.6 | 0.0236 | 692 FE92 69222 F692ZZ - - TTS 3.0 |01181 | 0.8 | 0.0315 330 99 75 90 W TW ] 1.200 (0.0472| 0.28 0.35 0.35 0.45
6 | 02362 |72 | 02853 [0.15)| 0.0059 |25 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR62 MF&2 MRE2ZZ - - - - 25 | 0.0984 330 99 75 90 W.J ] 1.200 (0.0472| 0.28 0.34 0.33 -
7 | 02756 | 8.2 | 03228 |0.15| 0.0059 |25 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR72 MF72 MR72225 | MF72225 | - - TTS 3.0 |0.1181 | 0.6 | 0.0236 386 129 63 75 w 7 1.200 [ 0.0472| 043 0.50 0.53 0.60
7 | 0.2756 | 8.5 | 0.3346 [0.15| 0.0059 | 2.8 | 0.1102 | 0.7 | 0.0276 | 602 F602 602225 F602Z2S | - - TTS 35 | 01378 | 09 | 0.0354 386 129 60 71 W 7 1.200 (0.0472 | 050 0.60 0.60 0.73
25|00984| 6 |0.2362 |71 | 02795 |0.08| 0.0031 | 1.8 | 0.0709 | 0.5 | 0.0197 | 682X FEB2X | 682XZZ F682XZZ | - - - 26 | 01024 | 0.8 | 0.0315 209 74 71 80 W 8 0.800 |0.0315( 0.20 0.24 0.35 0.42
7 | 02756 |85 | 0.3346 |0.15| 0.0059 |25 | 0.0984 | 0.7 | 0.0276 | 692X FE92X | 692XZZS | F692XZZS | - - TTS 35 |01378 | 0.9 | 0.0354 386 129 63 75 w ¥ 1,200 [0.0472| 0.40 0.50 0.55 0.68
& |0.3150 | 8.2 | 0.3622 |[0.20| 0.0079 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR82X | MF82X | - - - - - - - - - 558 180 60 67 W 6 1.588 [0.0625| 052 0.60
& | 0.3150 | 8.5 | 0.3740 |[0.15] 0.0058 | 2.8 | 0.1102 | 0.7 | 0.0276 | 602X FE02X | B02XZZ F602X - - - 4.0 | 0.1575 | 0.9 | 0.0354 552 177 60 71 W ] 1.588 (0.0625| 061 0.72 0.85 0.99
3001181 | 6 |0.2362 | 7.2 | 0.2835 [0.10] 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR63 MF63 MRE32Z MF632Z - - - 2.5 |10.0984 | 0.6 | 0.0236 209 74 71 80 w 8 0.800 |0.0315| 0.20 0.26 0.28 0.34
7 | 0.2756 | 81 | 0.3189 |0.10| 0.0038 | 2.0 | 0.0787 | 0.5 | 0.0197 | 683 FE83 68322 F68322Z - - TTS? 3.0 |01181 | 0.8 | 0.0315 311 112 63 T W 8 1.000 (0.0394| 032 0.37 0.45 0.53
& | 0.3150 | 8.2 | 0.3622 |0.15| 0.0059 |25 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR8&3 MF83 MRB3ZZ - - - - 3.0 | 01181 - - 395 141 60 67 J 7 1.200 (0.0472| 051 0.59 0.67 -
B | 03150 | 85 | 0.3740 [0.15]| 0.0059 | 3.0 | 0.1181 | 0.7 | 0.0276 | 693 FE93 69327 F6932Z 2RS |- - 4.0 | 01575 | 0.9 | 0.0354 558 180 60 67 W TW ] 1.588 (0.0625| 0.60 0.71 0.80 0.94
9 | 0.3543 [10.2*| 0.4016 [0.20| 0.0079 |25 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR93 MF93 MR8322 MF932Z - - - 4.0 | 01575 ] 0.8 | 0.0315 571 189 56 67 W ] 1.588 |0.0625| 0.75 0.83 i 5 1.30
9 | 0.3543 |10.5| 0.4134 |0.15| 0.0058 | 3.0 | 0.1181 | 0.7 | 0.0276 | 603 FE03 60322 F60322 - - - 50 | 01969 | 1.0 | 0.0394 571 189 56 67 W 6 1.588 [0.0625| 0.84 0.96 113 161
10 | 0.3937 |11.5]| 0.5428 |0.15] 0.0059 | 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 623 F623 62322 F623ZZ 2RS |2RU | - 4.0 | 01575 | 1.0 | 0.0394 631 219 50 60 JTW 7 1.588 [0.0625| 145 1.65 1.65 1.85
13 | 05118 | - - 0.20| 00079 | 5.0 | 0.1969 | - - 533 - 63327 - 2RS [2RU | - 50 |019%9 | - = 1301 488 40 48 J 7 2.381 (0.0937| 3.27 = 343 —
40 |01575| 7 | 02756 | 8.2 | 0.3228 |0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR74 MF74 - - - - - - - - - 311 115 60 67 W 8 1.000 (0.0394| 023 0.30
0.2756 | 8.2 | 0.3228 [0.10| 0.0039 - - - - - - MR742Z2Z MF74ZZ - - - 25 |0.0984 | 06 | 0.0236 255 108 60 67 W 11 | 0.800 [0.0315 - - 0.33 0.40
0.15| 0.0059 MR84 MF&a4
0.3150 | 9.2 | 0.3622 [0.10| 0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 MRB4Z2Z MFB42Z - - - 3.0 [0.1181 | 0.6 | 0.0236 395 141 56 67 WJTW 7 1.200 [0.0472| 0.39 0.47 0.56 0.64
0.3543 |10.3| 0.4055 [0.10| 0.0039 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | 684 F&84 68427 F68422 2RS |2RU | TTS 4.0 | 01575 | 1.0 | 0.0394 641 227 53 63 WJTW i 1.588 [0.0625| 0.65 0.74 1.00 0.15
0.20| 0.0079 MR104 | MF104
10 | 0.3937 |11.2°| 0.4409 [0.15| 0.0059 | 3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 MR104ZZ | MF1042Z | 2RS | 2RU | - 4.0 | 01575 | 0.8 | 0.0315 711 272 48 56 J 8 1.588 (0.0625| 0.96 1.04 1.33 1.50
11 | 0.4331 [12.5| 04921 |0.15| 0.0059 | 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 694 Fe94 69427 F694Z7 2RS |2RU | - 40 |01575| 1.0 | 0.0394 957 350 48 56 J i, 2.000 [0.0787| 1.69 191 1.75 197
12 | 0.4724 |13.5| 0.5315 |0.20| 0.0079 | 4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 604 FE04 60422 F60422Z 2RS |2RU | - 4.0 | 01575 | 1.0 | 0.0394 957 350 48 56 J 7 2000 |0.0787 | 219 2.42 2.34 2.57
13 | 0.5118 |15.0| 0.5906 |0.20| 0.0079 | 5.0 | 0.1968 | 1.0 | 0.0394 | 624 F624 62422 F6242ZZ 2RS |2RU | - 5.0 |01969 | 1.0 | 0.0394 1301 488 40 48 J 7 2381 |0.0937| 310 3.44 3.20 3.54
16 | 0.6299 |18.0| 0.7087 [0.30| 0.0118 | 5.0 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 634 F&34 63477 F63422 2RS |2RU | TTS 50 |0.1969 | 1.0 | 0.0394 1340 523 36 43 J 7 2.381 (0.0937| 524 5.66 5.44 5.86
1) HANE=RERE |, FiEEdiE Emo4mm, 3 ) SR ETLAF RS | LIStiHER,
2 ) iR Ea LGRS Rl B | LIZ, RS, RU. TSH#ER. 4 ) TTS"EFEu MR | it oL,




3
tr 7

SN IR 74O S
:,’—.{._.,.W) PR L B X ST =
N T = 4T
/ \ , B S I_ — -+ .
P ™) n T, ' T
e\ T * je
w—\ | H_L | i ) o —
g Iu 1 I | T. —_ ‘ I - T
AT JL 1 j I I
= d D = d D D g le | f
. iy pelde | - |
Y] ISl )
\ J ' '- '_’T I\ — \_/i 'I
By —| |- Bp—f |-
me | e |mzae | Em T I \ HEEE | mavEen u
i i B Aletin) BE AR \ BS WE RSN EAmE EAEE | | e | PO | me | mst | BB e | AR
B B HER HE B. Bn | mhEuiy | messy | OEEE | iEE | x| E Fzt e
. . . . : . R " | AR | g : : Cr(N) | Cor(N) .
mm| inch |mm| inch [ mm | inch |[mm | inch |mm| inch |mm]| inch TTS mm | inch | mm | inch X1000rpm PCS. | mm | inch g
50|01969 | 8 |0.3150 | 9.2 | 0.3622 |0.10]0.0039 | 2.0 | 0.0787 | 0.6 | 0.0236 | MR85 | MF85 |- 2 5 = z 5 s - = 308 120 53 63 w 8 |1.000| 0.0304 | 0.25 0.33 : s
8 03150 | 9.2 |0.3622|0.10]0.0039 | - . : . s s MR85ZZ _|MF85z2Z | - s TTS 25 |0.0984 | 06 |0.0236| 218 90 53 63 W 9 |0.800] 0.0315 = = 0.34 0.42
9 |0.3543 [10.2| 0.4016 |0.15|0.0059 |2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 | MR95 | MF95 |MR952ZS |MF9522S | - . TTS 3.0 [0.1181 | 0.6 |0.0236| 431 169 50 60 W 8 |1.200] 0.0472 | 0.54 0.62 0.58 0.66
10 | 0.3937 |11.2%| 0.4409 |0.15| 0.0059 [ 3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 | MR105 | MF105 |MR105ZZ |MF1052Z | 2RS |2RU |- 4.0 |0.1575 | 0.8 |0.0315] 431 169 50 60 W 8 |1.200] 0.0472 | 0.91 1.00 1.26 1.38
11 | 0.4331 |12.6| 0.4961 |0.15] 0.0059 | - = 5 > ) 5 MR115ZZ |MF1152Z | 2RS [2RU |- 4.0 |0.1575 | 0.8 |0.0315] 716 282 45 53 J 8 |1.588] 0.0625 - 3 0.62 0.81
11 | 0.4331 |12.5)| 0.4921 [0.15| 0.0059 [ 3.0 | 0.1181 | 0.8 | 0.0315 | 685 F685  |685ZZ Fe85zZ | 2RS [2RU |- 50 |0.1989 | 1.0 |0.0394| 716 282 45 53 JTW 8 |1588| 0.0625 | 1.16 1.33 1.93 2.15
13 | 0.5118 |15.0]| 0.5906 [0.20 | 0.0079 [4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 695 F695  |695ZZ F695ZZ | 2RS |2RU | TTS" 40 |0.1575 | 1.0 |0.0394| 1077 432 43 50 J 8 |2.000]| 0.0787 | 2.39 273 2.31 2,65
14 | 0.5512 |16.0| 0.6299 [0.20 | 0.0079 [ 5.0 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 605 F605  |605ZZ F605ZZ | 2RS [2RU |- 5.0 |0.1969 | 1.0 |0.0394| 1329 507 40 50 JTW 7 |2381] 0.0937 | 3.46 3.83 3.75 4.12
16 | 0.6299 |18.0| 0.7087 [0.30|0.0118 [ 5.0 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 625 F625 |6257Z F6257Z | 2RS |2RU | TTS 5.0 [0.1969 | 1.0 |0.0394| 1729 675 36 43 JLTW 7 |2778| 0.1094 | 4.95 5.37 5.10 5.52
19 |0.7480 |22.0| 0.8661 [0.30]0.0118 [6.0 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 635 F635 |6352Z F6352Z | 2RS [2RU |- 6.0 |0.2362 | 1.5 | 0.0591| 2336 896 32 40 JTW 6 |3.500| 0.1378 | 8.50 9.26 8.89 9.65
0.15 | 0.0059 MR106 | MF108
6.0 | 0.2362 | 10 | 0.3937 [11.2| 0.4409 |0.10 | 0.0039 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 MR106ZZ |MF106ZZ | - - TTS" 3.0 [0.1181 | 06 |0.0236| 496 218 45 53 w 10_|1.200] 0.0472 | 0.55 0.64 0.70 0.79
0.20 | 0.0079 MR126 | MF126
12 | 0.4724 [13.2* 0.5197 [0.15] 0.0059 [ 3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 MR126ZZ |MF1262Z | 2RS |2RU |- 40 |0.1575 | 0.8 |0.0315| 716 295 43 50 WJTW | 8 |1.588| 0.0625 | 1.25 1.44 1.66 1.86
13 | 0.5118 |15.0| 0.5906 [0.15| 0.0059 [ 3.5 | 0.1378 | 1.0 | 0.0394 | 686 F686  |686ZZ F686ZZ | 2RS |2RU | TTS 5.0 |0.1969 | 1.1 |0.0433| 1082 442 40 50 JLTW 8 |2000| 0.0787 | 1.87 2.21 2.68 3.06
15 | 0.5906 |17.0| 0.6693 |0.20 | 0.0079 [5.0 | 0.1969 | 1.2 | 0.0472 | 698 F696  |696ZZ F696ZZ | 2RS |2RU | TTS 5.0 |0.1969 | 1.2 |0.0472| 1340 523 40 45 J 7 |2.381]| 0.0937 | 3.85 4.24 3.65 4.04
16 | 0.6299 | - - |o.20|0.0079 |5.0 | 0.1969 | - - - - 696AZZ |- 2RS |2RU |- 50 |0.1969 | - - 1340 523 40 45 J 7 |2381] 0.0937 4.59
17 | 0.6693 |19.0| 0.7480 [0.30 0.0118 [6.0 | 0.2362 | 1.2 | 0.0472 | 608 F606  |6062Z F606ZZ | 2RS [2RU |- 6.0 |0.2362 | 1.2 |0.0472| 2263 846 38 45 J 6 |3500| 0.1378 | 5.04 6.47 6.89 7.42
19 | 0.7480 |22.0| 0.8661 [0.30] 0.0118 [6.0 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 626 F626  |6262Z F626ZZ | 2RS |2RU | TTS" 6.0 |0.2362 | 1.5 |0.0591| 2336 8965 3z 40 JTW 6 |3500] 0.1378 | 8.12 9.25 8.65 9.78
22 | 0.8661 | - - |o.300.0118 |7.0 | 0.2756 | - - 636 - 63622 & 2RS |2RU |- 7.0 |0.2756 | - E 3333 1423 30 36 JTW 7 |3969]| 0.1563 | 139 : 14.5 e
0.15 | 0.0059 MR117 | MF117
7.0 | 02756 | 11 | 0.4331 [12.2| 0.4803 |0.10 ] 0.0039 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 MR117ZZS|MF117ZZS | - b TTS 3.0 |0.1181 | 0.6 |0.0236] 455 202 43 50 W 9 |1.200] 0.0472 | 059 0.69 0.71 0.81
0.20 | 0.0079 MR137 | MF137
13 | 0.5118 |14.2*| 0.5591 |0.15| 0.0059 [3.0 | 0.1181 | 0.6 | 0.0236 MR137ZZ |MF1372Z | - 2 TTS 4.0 |0.1575 | 0.8 |0.0315] 541 276 40 48 w 12 |1.200] 0.0472 | 1.52 1.64 2.01 217
14 | 0.5512 |16.0| 0.6299 [0.15| 0.0059 [ 3.5 | 0.1378 | 1.0 | 0.0394 | 887 F687  |6872Z F687ZZ | 2RS |2RU | TTS 5.0 [0.1969 | 1.1 |0.0433| 1173 513 40 50 i 9 |2000]| 0.0787 | 2.03 2.40 295 3.35
17 | 0.6693 |19.0| 0.7480 [0.30] 0.0118 [5.0 | 0.1969 | 1.2 | 0.0472 | 897 F697 |6972Z F6972Z | 2RS [2RU |- 5.0 |0.1969 | 1.2 |0.0472| 1605 719 36 43 J 9 |2.381]| 0.0937 | 526 5.79 5.01 5.54
19 | 0.7480 |22.0| 0.8661 [0.30] 0.0118 | 6.0 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 607 F607  |607ZZ F607ZZ | 2RS |2RU | TTS" 6.0 |0.2362 | 1.5 | 0.0591| 2336 896 36 43 JLTW 6 |3.500| 01378 | 7.8 8.93 8.24 9.37
22 | 0.8661 |25.0| 0.9843 |0.30 | 0.0118 [7.0 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 627 F627  |627ZZ F627ZZ | 2RS |2RU | TTS 7.0 |0.2756 | 1.5 | 0.0591| 3287 1379 30 36 JLTW 7 |s.969]| 0.1563 | 127 14.0 13.1 14.4
26 |1.0236 | - - |o.30|o0.0118 |9.0 | 0.3543 | - ) 637 - 63722 - 2RS |2RU |- 9.0 |0.3543| - - 4563 1983 28 34 J 7 |a762| 0.1875 | 242 - 25.8 -
0.15 | 0.0059 MR128 | MF128
8.0 | 03150 | 12 | 0.4724 [13.2*| 0.5197 |0.10| 0.0039 | 2.5 | 0.0984 | 0.6 | 0.0236 MR128ZZ |MF128ZZ | - - TTS 35 |0.1378 | 0.8 |0.0315] 543 274 40 48 w 12_|1.200] 0.0472 | 07 0.81 0.99 1.14
0.20 | 0.0079 MR148 | MF148
14 | 0.5512 |15.6| 0.6142 [0.15] 0.0059 [ 3.5 | 0.1378 | 0.8 | 0.0315 MR14827Z |MF1482Z | 2RS |2RU |- 40 |0.1575 | 0.8 |0.0315] 817 386 38 45 J 10 |1.588] 0.0625 | 1.9 2.13 2.19 242
16 | 0.6299 |18.0| 0.7087 [0.20 | 0.0079 [4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 688 F688  |6882Z F688ZZ | 2RS |2RU | TTS 5.0 |0.1969 | 1.1 |0.0433| 1252 592 36 43 JLTW 10 | 2.000] 0.0787 | 3.11 3.53 4.05 4.51
19 | 0.7480 |22.0| 0.8661 |0.30| 0.0118 [ 6.0 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 698 F698  |698ZZ F698ZZ | 2RS |2RU |- 6.0 |0.2362 | 1.5 | 0.0591| 2237 917 36 43 J 7 |3.1475] 0.1250 | 7.12 8.50 7.57 8.70
22 | 0.8661 |25.0]| 0.9843 |0.30 | 0.0118 [7.0 | 0.2756 | 1.5 0.0591 | 608 F608_ |608ZZ F608ZZ | 2RS |2RU | TTS 7.0 |0.2756 | 1.5 |0.0591| 3293 1379 34 40 JTW 7 |3969] 0.1563 | 11.8 13.1 12.9 14.2
24 |0.9449 | - - |o30|o.0118 |8.0 03150 - 5 628 5 628227 2 2RS |2RU |- 8.0 [0.3150 | - - 3333 1423 28 34 J 7 |3969] 0.1563 | 17.1 = 18.5 ;
28 | 1.1024 | - - lo.so|o.0118 [9.0 | 0.3543 | - 3 638 g 63877 3 2RS |2RU |- 90 [0.3543 | - : 4563 1983 28 34 i 7 |a762] 0.1875 | 28.1 2 30.3 :
9.0 | 0.3543 | 14 | 0.5512 [ 15.5| 0.6102 |0.10] 0.0039 | 3.0 | 0.1181 | 0.8 ] 0.0315 | 679 F679 |6792ZS  |F679ZZS | - . TTS 45 |0.1772 | 0.8 |0.0315] 919 468 36 42 J 12 |1.588 | 0.0625 | 1.35 1.57 1.98 2.20
17 | 0.6693 | 19.0| 0.7480 [0.20 | 0.0079 (4.0 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 889 F689  |689ZZ F689ZZ | 2RS |2RU |- 5.0 |0.1969 | 1.1 |0.0433| 1327 668 36 43 J 11_|2.000]| 0.0787 | 3.41 3.85 4.38 4.87
20 | 0.7874 |23.0| 0.9055 |0.30 | 0.0118 |6.0 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 699 F699  |6997Z F699ZZ | 2RS |2RU |- 6.0 |0.2362 | 1.5 | 0.0591| 2467 1081 34 40 J 8 [3.175] 0.1250 | 8.38 9.57 8.54 9.73
24 | 0.9449 |27.0|1.0630 |0.30 | 0.0118 [7.0 | 0.2756 | 1.5 0.0591 | 609 F609  |609ZZ F609ZZ | 2RS [2RU |- 7.0 |0.2756 | 1.5 |0.0591| 3356 1444 32 38 J 7 |3969]| 0.1563 | 147 16.1 16.0 17.4
26 | 1.0236 | - - |o.80°0.0236”| 8.0 | 0.3150 | - i 629 5 62977 - 2RS |2RU |- 8.0 (03150 | - - 4563 1983 28 34 J 7 4762 01875 | 19.0 e 21.8 -
30 | 1.1811 | - - |o.60]0.0236 [10.0] 0.3937 | - = 639 = 63927 : 2RS |2RU |- 10.0 [0.3937 | - - 4659 2080 24 30 i 7 |a762| 01875 | 382 - a7.1 :
1) #HRE=RAE |, FiZEdE Emo.4mm 3 ) It ETLAGEFAE SR | LISTHER. 5 ) (SIFHEAEKIEIIS B 151245,
2 ) WFthETLAGEFE KA asaBREE |, LIZ. RS, RU, TSFm. 4) TTS” B v auihim , siEstertt v Fioesi.

27




TAFRUILE PIECISIT HZA S

SUTHNG AL BEARNINE

\ ) i | : ) ; |
- ' '
N | e -
A - wel - |
ol | - d D
|
™ ’) =
\‘0—_& 3 x
AR
e MR | mzasME | B8 -
d D Dr r: ( min ) =E FERRE st it
B Bs¢ L= g rao— i‘
inch mm | inch | mm | inch | mm inch | mm | inch | mm | inch mm 2RS |2RU| TTS
0.0400 | 1.016 | 0.1250 | 3.175 [0.1710 | 4.343 | 0.0039 | 0.10 | 0.0469 | 1.191 | 0.0130 | 0.330 | R0O8 FRO9 - - - -
0.0469 | 1.191 | 0.1562 | 3.967 |0.2030 | 5.156 | 0.0039 | 0.10 | 0.0625 | 1.588 | 0.0130 | 0.330 | RO* FRO* ROZZ* FROZZ® - - -
0.0550 | 1.397 | 0.1875 | 4.762 |0.2340 | 5.944 | 0.0039 | 0.10 | 0.0781 | 1.984 | 0.0230 | 0.584 |R1* FR1* R1ZZ* FR1ZZ* - - -
0.0781 | 1.984 | 0.2500 | 6.350 |0.2960 | 7.518 | 0.0038 | 0.10 | 0.0937 | 2.380 | 0.0230 | 0.584 | R1-4* |FR1-4* |R1-4ZZ" FR1-4ZZ* - - TTS
0.0937 | 2.380 | 0.1875 | 4.762 [0.2340 | 5944 | 0.0039 | 0.10 | 0.0625 | 1.588 | 0.0180 | 0.457 |R133 FR133 |- - -
0.1875| 4.762 [0.2340 | 5944 | 0.0039 | 0.10 - - - - - - R133Z25* |FR133Z2Z5" |- - -
0.3125| 7.938 |0.3590 | 9.119 | 0.0058 | 0.15 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 | R1-5* |FR1-5* |[R1-5ZZS* |FR1-5ZZS* |- - TTS
0.1250 | 3.175 | 0.2500 | 6.350 |0.2960 | 7.518 | 0.0038 | 0.10 | 0.0937 | 2.380 | 0.0230 | 0.584 | R144J" | FR144J" |R144JZZ* |FR144JZZ* |- - TTS
0.2500 | 6,350 |0.2960 | 7.518 | 0.0039 | 0.10 | 0.0937 | 2.380 | 0.0230 | 0.584 | R144* |FR144* |R144ZZ* FR1442Z" |- - TTS
0.3125| 7.938 [0.3590 | 9.119 | 0.0039 | 0.10 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 | R2-5* |FR2-5* |R2-52Z* FR2-5Z272* - - TTS
0.3750 | 9.525 |0.4220 (10.719| 0.0059 | 015 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 |R2-6* |FR2-6* |R2-6ZZ* FR2-627* 2RS |2RU| 2RS
0.3750 | 9.525 |0.4400 |11.176| 0.0118 | 0.30 | 0.1562 | 3.967 | 0.0300 | 0.762 | R2* FR2* R2ZZ* FR2ZZ* 2RS |2RU| -
0.5000 [12.700 - 0.0118 | 0.30 | 0.1719 | 4.366 - - R2A - R2AZZ - - - -
0.1562 | 3.967 | 0.3125| 7.938 |0.3590 | 9.119 | 0.0039 | 0.10 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 | R155* |FR155* |R155ZZ5* |FR155ZZ5* |- - -
0.1875 | 4.762 | 0.3125| 7.938 |0.3590 | 9.119 | 0.0038 | 0.10 | 0.1094 | 2.779 | 0.0230 | 0.584 | R156* |FR156" |R156ZZ5* |FR156ZZS" |- - TTS
0.3750 | 9.525 |0.4220 |10.719| 0.0038 | 0.10 | 0.1250 | 3.175 | 0.0230 | 0.584 | R166* |FR166* |R166ZZ* FR166Z2Z* |- - TTS
0.5000 |12.700|0.5650 | 14.351| 0.0118 | 0.30 | 0.1960 | 4.978 | 0.0420 | 1.067 |- FR3* - - - - -
0.5000(12.700|0.5650 | 14.351| 0.0118 | 0.30 | 0.1562 | 3.967 - - R3* - R3ZZ* FR3ZZ* 2RS |2RU| TTS
0.6250 [15.875 - - 0.0118 | 0.30 | 0.1960 | 4978 - - R3A R3AZZ - 2RS |2RU| -
0.2500 | 6.350 | 0.3750 | 9.525 |0.4220|10.719| 0.0038 | 0.10 | 0.1250 | 3.175 | 0.0230 | 0.584 | R168* |FR168" |R168ZZ5* |FR168ZZS" |- - TTS
0.5000 (12.700|0.5470 | 13.894 | 0.0058 | 0.15 | 0.1250 | 3.175 | 0.0230 | 0.584 | R188* |FR188* |R188ZZ* FR1882ZZ* |2RS |2RU|TTS
0.6250 |15.875|0.6900 |17.526 | 0.0118 | 0.30 | 0.1960 | 4.978 | 0.0420 | 1.067 | R4" FR4* R4ZZ* FR4ZZ* 2RS |2RU| TTS
0.7500 |19.050 - - 0.0157 | 0.40 | 0.2188 | 5.558 - - R4A - R4AZZ 2RS |2RU| -
0.3125 | 7.938 | 0.5000 [12.700 |0.5470 (13.894 | 0.0059 | 0.15 | 0.1562 | 3.967 | 0.0310 | 0.787 | R1810* | FR1810 |R1B10ZZ5 |FR1810ZZ25"|- - TTS
0.3750 | 9.525 | 0.8750 |22.225|0.9690 | 24,613 | 0.0157 | 0.40 | 0.2188 | 5.558 | 0.0620 | 1.575 [R6 FRE* RE6ZZ FREZZ* 2RS |2RU| TTS
0.5000 | 12.700| 1.1250 |28.575|1.2252 |31.120| 0.0157 | 0.40 | 0.2500 | 6.350 | 0.0620 | 1.575 [RS8 FR&" R8ZZ FR8ZZ* 2RS |2RU| TTS
0.6250 | 15.875| 1.3750 |34.925 [1.4900 (37.846 | 0.0315 | 0.80 | 0.2812 | 7.142 - - R10 - R10ZZ FR10ZZ 2RS |2RU| -
0.7500 | 19.050| 1.6250 |41.275 - - 0.0315 | 0.80 | 0.3125 | 7.938 - - R12 - R12ZZ - 2RS |2RU| -
1) FP RIS P S TR S N0.01 528 ( 0.3962%8K ) . 3 ) SR AT LS RS | LISTHER.

28

2) YRt ETLAER B AL EE , LIZ. RS, RU. TS#m.

' I
S T Sa— . | _* £
I i
. i 1 [
d - Rl D; D d - e Dy
! — 1 rF— = N
B |- |-
R BARFEEH {5 BE (5%)
)
BE | EEanE | EAmE | AT FRISER X
i " " w T 230 AN £ Ik e S 1A
B. Be: HEE | BRE | oEe | amem | B | T BEf? Fl ;E;F_itﬁ s Exi
Cr(N) | Cor(N) e
inch | mm | inch | mm X1000rpm PCS. | inch mm g
- - - 106 28 130 150 W 6 0.0250 | 0635| 005 0.07 -
0.0937 | 2.380 |0.0310|0.787 12 33 110 130 W T 0.0236 |0600| 0.10 0.12 0.15 0.20
0.1094 | 2.779 | 0.0310|0.787 232 67 a0 110 W 6 00394 |1.000| 015 019 0.19 0.25
0.1406 | 3.571 |0.0310|0.787 284 96 67 80 W T 0.0324 | 1.000| 040 0.48 0.53 0.61
- - - 189 60 80 a5 W 7 0.0315 | 0800 | 0.10 013 -
0.0937 | 2.380 |0.0310 |0.787 144 83 80 a5 W 10 0.0236 | 0.600 - - 0.15 0.21
0.1406 | 3.571 |0.0310|0.787 552 176 60 7 w 6 0.0625 | 1.588 | 0.60 0.67 1.15 125
0.1094 | 2.779 |0.0310 | 0.787 an 110 67 80 J 8 0.0394 | 1.000| 027 0.33 0.32 0.40
0.1094 | 2.779 |0.0310 | 0.787 284 96 67 80 W 7 0.0394 | 1.000| 027 0.33 0.40 0.48
0.1406 | 3.571 |0.0310 | 0.787 558 180 60 67 W.J 6 0.0625 | 1.588 | 050 0.57 0.74 0.84
0.1406 | 3.571 |0.0310 | 0.787 640 227 53 63 J 7 0.0625 | 1.588 | 096 1.05 1.23 1.35
0.1562 | 3.967 |0,0300|0.762 631 219 56 67 J T 0.0625 | 1.588 1.04 1.20 1.37 153
0.1719 | 4.366 - - 640 227 53 63 J 7 00625 | 1.588 | 3.30 - 3.30 -
0.1250| 3.175 |0.0360 | 0.914 359 150 53 63 W 10 0.0384 | 1.000| 051 0.58 0.61 0.72
0.1250 | 3.175 | 0.0360 | 0.914 359 150 53 63 W 10 0.0394 | 1.000 | 0.40 0.47 0.45 0.56
0.1250| 3.175 |0.0310 | 0.787 709 272 50 60 J 8 0.0625 | 1.588 | 0.81 0.90 0.85 0.97
- - - 1301 488 43 53 J o 0.0937 | 2.381 - 2.50 -
0.1960 | 4.978 | 0.0420 | 1.067 1301 488 43 53 J T 0.0837 | 2.381 221 - 295 324
0.1960 | 4.978 - - 1480 621 38 45 J 8 0.0937 | 2.381 475 - 508 -
0.1250 | 3.175 | 0.0360 | 0.914 373 172 48 56 W 1 0.0394 | 1.000| 057 0.66 0.60 073
0.1875 | 4.762 | 0.0450 )| 1.143 1082 442 40 50 J 8 0.0787 | 2.000 1.60 1.71 2.32 2.54
0.1960 | 4.978 | 0.0420 | 1.067 1480 621 38 45 J 8 0.0937 | 2.381 4.46 4.82 4.54 4.90
0.2812 | 7.142 - 2336 896 36 43 J 6 0.1378 | 3.500| 7.48 10.0
0.1562 | 3.967 | 0.0310|0.787 542 276 40 48 W 12 0.0472 | 1.200 1.39 154 1.57 172
0.2812 | 7.142 | 0.0620 | 1.575 3332 1411 32 38 J 7 0.1563 | 3969 | 9.02 9.71 1.7 12.4
0.3125| 7.938 | 0.0620 | 1.575 5108 2413 27 32 J 8 0.1875 | 4.762 1.6 13.0 241 256
0.3438 | 8.733 | 0.0687 | 1.745 5999 3265 21 25 RJ 10 01875 | 4762 | 235 - 381 40.40
0.4375(11.113 - - 9384 5057 17 21 RJ.TW 9 0.2500 | 6.350| 531 - 69.3 -

29




5
EEER). 6700, 6800, 6900
|- B—nf ‘- R-—--—| B!'—-H:B_* Bf———‘-‘ ‘-—B i m'—-—‘.—ljB
[ I, I 1% T | ; —T Sl .
)] ()
1|— " r . I n —t At . B o il - :
D d D d D d |
‘ B ‘ ‘ ‘ | Df T [‘) L‘)J [‘i . 1") T‘Jf d 1 D
2S e B A EREH R B2 (5%)
AE ME E=RME e} RE F=REE o
! e
‘ > N R ° > s | EER | e | 22m i1 wAmE | BAWE | mem | mmn | S | AN | BE | BLE | s
= [ =R BEE
Cr(N) Cor(N)
mm | inch | mm | inch | mm | inch | mm | inch | mm inch mm | inch 2RS 2RU TS X1000rpm PCS. mm inch g
10 | 03937 | 15 |0.5006 | 16.5 | 0.6496 | 0.15 |0.0058 | 3 | 01181 | 08 | 0.0315 | 6700 F6700 . s . 2 . 855 435 15 17 W 1 1588 | 0.0625 1.4 1.6
15 | 0.5906 | 16.5 | 06496 | 0.15 | 0.0059 | 4 | 0.1575 | 08 | 0.0315 | - - 67002ZS F67002ZS 2RS | - TS 855 435 15 17 w 11 1588 | 0.0625 1.9 2.1
19 [0.7480 | 21.0 | 0.8268 | 0.30 | 00118 | 5 | 0.1969 | 1.0 | 0.0394 | 8800 F6800 6800ZZ F68002Z 2RS | 2rRU | - 1716 840 37 43 JTW 10 | 2381 | 00937 56 6.1
19 |0.7480 | 21.0 | 0.8268 | 0.30 | 00118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 63800 F63800 6380027 F63800ZZ 2RS | 2rRU | - 1716 840 37 43 JTW 10 | 2381 | 00937 7.4 8.1
22 |0.8661 | 25.0 | 0.9843 | 0.30 |0.1181 | 6 | 0.2362 | 1.5 | 0.0591 | 6900 F6900 69002Z FB900ZZ 2Rs | 2rRU | - 2695 1273 34 41 J 9 3175 | 041250 | 100 1.3
53
N 12 | 0.4724 | 18 |0.7087 | 19.5 |0.7677 | 0.20 |0.0079 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6701 F6701 67012ZS F67012ZS RS | - TS 926 530 13 15 W 13 1588 | 0.0625 3.1 3.4
‘\ 21 |0.8268 | 23.0 | 0.9055 | 0.30 |0.0118 | 5 | 0.1969 | 1.1 | 0.0433 | e801 F6801 68012Z F6801ZZ 2RS | 2rRU | - 1915 1041 33 38 JTW 12 | 2381 | 0.0937 6.5 7.4
: 21 |0.8268 | 23.0 | 0.9055 | 0.30 | 00118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 63801 F63801 6380122 F638012Z 2Rs | 2rRU | - 1915 1041 33 39 JTW 12 2381 | 00937 8.5 9.3
24 |0.9449 | 265 [ 1.0433 | 030 |0.0118 | 6 | 02362 | 1.5 | 0.0591 | 6901 F6901 690122 F69012Z 2RS | 2rRU | - 2886 1466 31 36 J 10 | 3475 | 01250 | 120 13.2
15 | 05906 | 21 |0.8268 | 225 |0.8858 | 0.20 |0.0078 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6702 F6702 6702228 F67022ZS 2RS | - TS 937 582 11 13 W 14 | 1588 | 0.0625 36 3.9
24 |0.9449 | 26.0 [ 1.0236 | 030 |0.0118 | 5 | 0.1968 | 1.1 | 0.0433 | 6802 F6802 680222 F68022Z 2RS | 2rRU | - 2073 1253 28 33 JTW 14 | 2381 | 00837 76 8.3
24 |0.9449 | 26.0 | 1.0236 | 0.30 | 00118 | 7 | 0.2756 | 15 | 0.0591 | 63802 F63802 6380227 F63802ZZ 2Rs | 2rRU | - 2073 1253 28 33 JTW 14 | 2381 | 00937 | 100 10.8
28 |1.1024 | 305 | 1.2008 | 0.30 |0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0581 | 6502 F6902 69022Z F69022Z 2RS | 2rRU | - 4321 2259 26 30 J 10 | 3969 | 01563 | 19.0 19.9
17 | 06693 | 23 |0.9055 | 24.5 | 0.9646 | 0.20 | 00078 | 4 | 0.1575 | 08 | 0.0315 | 6703 F6703 67032ZS F6703ZZS RS | - TS 1000 658 9.5 1 W 16 1588 | 0.0625 4.0 4.4
26 |1.0236 | 28.0 | 1.1024 | 0.30 |0.0118 | 5 | 0.1969 | 1.1 | 0.0433 | 6803 F6803 68032Z F6803ZZ 2RS | 2RU | - 2233 1456 26 30 JTW 16 | 2381 | 0.0937 8.2 8.9
26 |1.0236 | 28.0 [ 1.1024 | 0.30 |00118 | 7 | 0.2756 | 15 | 0.0591 | 63803 F63803 6380327 F638032Z 2Rs | 2rRU | - 2233 1456 26 30 JTW 16 | 2381 | 00937 | 11.0 12.0
30 |1.1811 | 325 [ 1.2795 | 030 |o00118 | 7 | 02756 | 1.5 | 0.0591 | 6903 F6903 690322 F69032Z 2Rs | 2rRU | - 4588 2665 23 38 J 11 3969 | 01563 | 200 21.4
20 |o07874 | 27 [1.0630 | 285 | 1.1220 | 0.20 | 00079 | 4 | 0.1575 | 0.8 | 0.0315 | 6704 F6704 6704225 F67042ZS 2RS | - TS 1402 729 8.5 10 w 18 1588 | 00625 59 6.3
32 |1.2598 | 35.0 [ 1.3780 | 0.30 |0.0118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0581 | 6804 F6804 680472 F68042Z 2RS | 2rRU | - 4015 2462 21 25 JRJ? 13 | 3500 | 01378 | 180 19.8
32 |1.2598 | 35.0 | 1.3780 | 0.30 | 0.0118 | 10 | 0.3937 | 2.0 | 0.0787 | 63804 F63804 6380427 F63804ZZ 2Rs | 2rRU | - 4015 2462 21 25 JRJ® 13 | 3500 | 01378 | 240 26.5
37 |1.4567 | 40.0 | 15748 | 0.30 |0.0118 | 9 | 0.3543 | 2.0 | 00787 | 6904 F6904 6904ZZ FBS04ZZ 2Rs | 2rRU | - 6381 3682 19 23 RJ 1 4762 | 01875 | 400 428
25 | 09843 | 32 |1.2508 | 34.0 | 1.3386 | 0.20 | 00079 | 4 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 6705 F6705 - - RS | - - 1091 838 7 8 W 21 1588 | 0.0625 71 7.8
37 |1.4567 | 40.0 | 1.5748 | 0.30 | 00118 | 7 | 0.2756 | 1.5 | 0.0591 | 6805 F6805 680522 F68052Z 2RS | 2RU | - 4303 2932 18 21 JRJ® 15 | 3500 | 01378 | 240 26.1
37 |1.4587 | 40,0 | 15748 | 0.30 | 00118 | 10 | 0.3937 | 2.0 | 0.0787 | 63805 F63805 6380527 F6380527 2RS | 2rRU | - 4303 2932 18 21 JRJ® 15 | 8500 | 01378 | 320 34.1
42 | 16535 | 450 | 1.7717 | 0.30 | 00118 | 9 | 0.3543 | 20 | 00787 | 6905 F6905 690522 F69052Z 2RS | 2RU | - 7001 4540 16 19 RJ 13 | 4762 | 01875 | 470 50.2
30 |1.1811 | 37 [1.4567 | 39.0 | 15354 | 0.20 | 00079 | 4 | 0.1575 | 1.0 | 0.0394 | 6706 F6706 - . - 2RU | - 1143 947 55 7 w 24 1588 | 00625 8.3 9.2
42 | 16535 | 45.0 [ 1.7717 | 030 |o0o118 | 7 | 02576 | 1.5 | 0.0591 | 6806 F6806 680622 F6806ZZ 2RS | 2rRU | - 4538 3402 15 18 JRJ® 17 | 3500 | 01378 | 270 29.4
42 |1.6535 | 45.0 [ 1.7717 | 0.30 | 0.0118 | 10 | 03837 | 2.0 | 0.0787 | 63806 F63806 6380627 F63806ZZ 2RS | 2rRU | - 4538 3402 15 18 JRJ® 17 | 3500 | 01378 | 360 39.2
47 |1.8504 | 50.0 | 1.9685 | 0.30 |0.0118 | 9 | 0.3543 | 2.0 | 0.0787 | 6906 F6906 690627 F69062Z 2RS | 2rRU | - 7242 5003 14 17 RJ 14 | a7e2 | 01875 | 530 56.6
1) R tbeI LIRS R sa®adE | LIZ. RS, RU. TS,
2 ) SRR LSRR | LIHER,
30 3 ) SRR | NENREENRREE.




32

SERXRE). 6700, 6800, 6900

8

—

[

T T |
e
RE HME MR fEIfg RE F=AEE
d D D+ r- ( min ) B Br N
Fat m N
mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch
35 | 1.3780 44 | 1.7323 - - 0.30 | 0.0118 5 0.1969 - - 6707 - - -
47 | 1.8504 | 50.0 | 1.9685 | 0.30 | 0.0118 7 0.2756 1.5 0.0591 6807 F6807 680722 FB80TZZ
55 | 2.1654 | 58.0 | 2.2835 | 0.60 | 0.0236 | 10 0.3937 25 0.0984 6907 FB907 690722 FE90TZZ
40 | 1.5478 50 | 1.9685 - - 0.30 | 0.0118 6 0.2362 - - 6708 - - -
52 | 20472 | 550 [ 2.1654 | 0.30 [ 0.0118 7 0.2756 1.5 0.0591 6808 F6808 6808272 F6808ZZ
62 | 2.4409 | 65.0 | 2.5591 | 0.60 | 0.0236 12 0.4724 2.5 0.0984 6908 FB908 6908ZZ FE908ZZ
45 [ 1.7717 65 | 21654 - - 0.3 |0.0118 5] 0.2362 - - 6709 - - -
58 | 22835| B1 | 24016 | 0.3 | 0.0118 7 0.2756 1.5 0.0591 6809 F6809 680922 FE808ZZ
68 | 26772| 71 | 27953 | 06 |0.0236 12 04724 | 25 0.0984 6909 F6909 690927 FE6909ZZ
50 | 1.9685 62 | 2.4409 - - 0.3 | 0.0118 3] 0.2362 - - 6710 - - -
65 | 2.5591 68 [26772 | 03 |0.0118 7 0.2756 1.5 0.0591 6810 F6810 681022 FE6810ZZ
72 |28346| 75 | 29528 | 06 |00236 | 12 04724 2.5 0.0984 6910 F6910 691022 F6910ZZ
55 | 2.1654 72 | 2.8346 - - 03 [0.0118 9 0.3543 - - 6811 - 681127 -
80 | 3.1496 - - 1.0 | 0.0394 13 0.5118 - - 6911 - 691127 -
60 | 2.3622 78 | 3.0709 - - 03 [0.0118 10 0.3837 - - 6812 - 6812272 -
85 | 3.3465 - - 1.0 | 0.0394 13 0.5118 - - 6912 - 691227 -
65 | 2.5591 B85 | 3.3465 - - 06 |0.02386 10 0.3837 - - 6813 - 681322 -
90 | 3.5433 - - 1.0 | 0.0394 13 0.5118 - - 6913 - 691327 -
70 | 2.7559 80 | 35433 - - 06 |0.0236 | 10 0.3937 = - 6814 - 6814272 -
100 | 3.9370 - - 1.0 | 0.0394 16 0.6299 - - 6914 - 691427 -
75 | 2.9528 95 | 3.7402 - - 0.6 |0.0236 10 0.3837 - - 6815 - 6815272 -
105 | 4.1339 - - 1.0 |0.0384 | 16 0.6299 - - 6915 - 6915272 -
80 | 3.1496 | 100 | 3.9370 - - 06 |0.0236 | 10 0.3937 - - 6816 - 681622 -
110 | 4.3307 - - 1.0 | 0.0394 16 0.6299 - - 6916 - 691622 -
85 | 3.3465 | 110 | 4.3307 - - 1.0 [ 0.0394 13 0.5118 - - 6817 - 681722 -
120 | 4.7244 - - 11 |[0.0433 | 18 0.7087 - - 6917 - 691722 -
90 | 35433 | 115 | 45276 - - 1.0 |0.0394 | 13 0.5118 - - 6818 - 6818727 -
125 | 4.9213 - - 1.1 | 0.0433 18 0.7087 - - 6918 - 691822 -

1) FBETLAE RS AR RS |, LAZ. RS, RU. TSER.

2 ) WA LAERA SRR, LIHER.

3 ) MNRERRNFRER | TERRERNFER.

Df

Bf —]

-.LB e

(€N

o

Y, (J (E=3)B))

d D T d T Df d D

St BASYEEE §ER R (5%)

BAWE | BAME | pme | e BRI, . e | EER
% | i’]ﬁﬁj E%ﬁﬁ Jlﬂi%ﬂﬂ EIE:E %ﬂ | ?i E{Zzt Eﬁ:l-_un Bﬁllxge
Cr(N) Cor(N)

2RS 2RU TTS: X1000rpm PCS. mm inch 1]
2RS - - 1866 1635 4.9 6 W 26 2.000 0.0787 15.0 -
2RS 2RU - 4729 3821 13 16 JRJY 19 3.500 0.1378 32.0 34.7
2RS 2RU - 10900 7818 12 14 RJ 14 5.953 0.2344 87.0 92.2
2RS - - 2516 2233 43 5 W 25 2.381 0.0937 23.0 -
2RS 2RU = 4923 4178 12 14 J 21 3.500 0.1378 35.0 38.0
2RS 2RU - 13678 9968 11 13 RJ 14 6.747 0.2656 131 137
2RS - - 2580 2397 3.9 46 W 27 2.381 0.0937 250 -
2RS 2RU - 6187 5381 1.0 13.0 J 21 3.969 0.1563 42.0 45.3
2RS 2RU - 14100 10830 9.7 11.0 RJ 15 6.747 0.2656 147 153
2RS - - 2670 2640 3.5 4.1 W 30 2.381 0.0937 64.0 -
2RS 2RU - 6610 6090 9.6 1.0 JRJ! 24 3.969 0.1563 52.0 -
2RS 2RU - 14540 11710 9.0 1.0 RJ 16 6.747 0.2656 133 -
2RS 2RU - 8800 8100 8.7 10.0 RJ 22 4.762 0.1875 83.0 -
2RS - - 16600 14100 8.1 96 RJ 17 7.144 0.2813 185 -
2RS - - 11500 10600 8.0 9.4 RJ 21 5.556 0.2187 104 -
2RS - - 20200 17300 7.5 8.9 RJ 17 7.938 0.3125 192 -
2RS - - 11900 11500 7.3 8.6 RJ 23 5.556 0.2187 126 -
2RS - - 17400 16100 7.1 8.4 RJ 19 7.144 0.2813 211 -
2RS - - 12100 11800 6.8 8.1 RJ 24 5.556 0.2187 134 -
2RS - - 23700 21200 6.4 7.6 RJ 17 8.731 0.3437 342 -
2RS - - 12500 12500 125 12.9 RJ 26 5.556 0.2187 142 -
2RS - - 24400 22600 6.1 7.2 RJ 18 8.731 0.3437 363
2RS 2RU - 12700 13300 12.7 133 RJ 27 5.556 0.2187 150 -
2RS - 3 25000 24000 57 6.8 RJ 19 8.731 0.3437 382 -
2RS - - 18700 19000 56 6.6 RJ 23 7.144 0.2813 266 -
2RS - - 31800 29600 53 6.3 RJ 17 10.319 0.4063 535
2RS - - 19000 19700 53 6.3 RJ 24 7.144 0.2813 279 -
2RS - - 32800 31600 5.1 6.0 RJ 18 10.319 0.4063 565 -

33




34

|

Q
‘ LW
i

T

:i@

SR

e BARVFERH $IEK BE(EE)
HARE HAEE — N RIER ik 3 ASEL
T aET HahE HEH= ] Ry ™ =E eSS
Cr(N) Cor(N)

X1000rpm pes. mm inch g
3860 1570 31 36 J 4,762 0.1875 19
4340 1920 24 29 RJ,TW 4,762 0.1875 32
6870 2750 22 27 RJ 7.144 0.2813 53
4340 1910 27 32 JTW 8 4762 0.1875 22
5770 2450 22 27 RJ, TW 7 5.953 0.2344 37
8240 3360 20 25 RJ 5] 7.938 0.3125 60
4750 2270 23 27 RJ, TW 4,762 0.1875 30
6490 3000 20 24 RJ,TW 5.953 0.2344 45
9710 4370 17 20 RJ 7.938 0.3125 82
5090 2630 21 25 RJ, TW 10 4 762 0.1875 39
8130 3850 17 21 RJ, TW 6.747 0.2656 65
11550 5330 15 18 RJ 7 8.731 0.3437 115
7960 4050 17 21 RJ, TW 6.350 0.2500 69
10910 5360 15 17 RJ, TW 7.938 0.3125% 1086
13490 6310 14 17 RJ 9.525 0.3750 144
8550 4690 15 18 RJ,TW 10 6.350 0.2500 80
11900 7390 13 15 RJ, TW 7.938 0.3125 128
17490 9060 11 13 RJ 10.319 0.4063 232
11240 6610 13 15 RJ,TW 11 7.144 0.2813 116
16530 9080 1 13 RJ, TW 9.525 0.3750 199
22630 12080 9.6 12 RJ 11.908 0.4687 346
13560 8250 1 13 RJ 11 7.938 0.3125 155
21810 12360 9.2 11 RJ 1.112 0.4375 288
28290 15270 8.5 10 RJ 13.494 0.5313 457
14250 9220 10 12 RJ 12 7.938 0.3125 192
24730 14330 8.3 10 RJ 11.906 0.4687 366
15150 9660 9.2 11 RJ 13 8.731 0.3437 245
27790 16300 T 9.2 RJ 12.700 0.5000 407
18510 13260 8.4 99 RJ 14 8.731 0.3437 261
29800 18610 1ol 8.5 RJ 10 12.700 0.5000 463

T d D L‘i
=)
AR 42 BE i
d D r: ( min ) F [ I
mm inch mm inch mm inch mm inch ZZ 2R3 2RU TT8
10 0.3937 26 1.0236 8 0.3150 0.3 0.0118 6000H* ZZ 2RS 2RU TT8
30 1.1811 9 0.3543 0.6 0.0236 6200H ZZ 2RS 2RU -
51 1.3780 11 0.4331 06 0.0236 6300H 27 2RS 2RU -
12 0.4724 28 1.1024 8 0.3150 03 0.0118 6001H* Z7 2RS 2RU TTS
32 1.2598 10 0.3937 06 0.0236 6201H ZZ 2R3 2RU -
37 1.4567 12 0.4724 10 0.0394 6301H ZZ 2RS 2RU -
15 0.5906 32 1.2598 9 0.3543 03 0.0118 6002H* ZZ 2R3 2RU -
35 1.3780 11 0.4331 0.6 0.0236 6202H ZZ 2RS 2RU -
42 1.6535 13 0.5118 1.0 0.03%4 6302H ZZ 2RS 2RU -
17 0.6693 35 1.3780 10 0.3937 0.3 0.0118 6003H i 2RS 2RU -
40 1.5748 12 0.4724 0.6 0.0236 6203H ZZ 2RS 2RU -
47 1.8504 14 0.5512 1.0 0.03%4 6303H ZZ 2R3 2RU -
20 0.7874 42 1.6535 12 0.4724 06 0.0236 6004H ZZ 2R3 2RU -
47 1.8504 14 0.5512 1.0 0.0394 6204H ZZ 2R3 2RU -
52 2.0472 15 0.5906 1.1 0.0433 6304H ZZ 2RS 2RU -
25 0.9843 47 1.8504 12 0.4724 0.6 0.0236 6005H ZZ 2RS 2RU -
52 2.0472 15 0.5906 1.0 0.03%4 6205H ZZ 2RS 2RU -
62 2.4409 1E 0.6693 1.1 0.0433 6305H ZZ 2RS 2RU -
30 1.1811 55 2.1654 13 0.5118 1.0 0.0394 6006H ZZ 2RS 2RU -
62 2.4409 16 0.6299 1.0 0.0324 6206H ZZ 2R3 2RU -
72 2.8346 19 0.7480 11 0.0433 6306H ZZ 2R3 2RU -
35 1.3780 62 2.4409 14 0.5512 1.0 0.0394 6007H ZZ 2R3 2RU -
72 2.8346 17 0.6693 11 0.0433 6207H ZZ 2RS 2RU -
80 3.1496 21 0.8268 1.5 0.0591 6307H ZZ 2RS 2RU -
40 1.5748 68 26772 15 0.5906 1.0 0.0394 6008H rrd 2RS 2RU -
80 3.1498 18 0.7087 11 0.0433 6208H ZZ 2RS 2RU -
45 1.7717 75 2.9528 16 0.6299 1.0 0.0394 6009H ZZ 2R3 2RU -
85 3.3465 19 0.7480 1.1 0.0433 6209H ZZ 2RS 2RU -
50 1.9685 80 3.1496 16 0.6299 1.0 0.0394 6010H ZZ 2RS 2RU -
[0 3.5433 20 0.7874 11 0.0433 6210H ZZ 2RS 2RU -
1) Rt AT LIS AL SaiEsE |, LIZ. RS, RU. TSHE.

2) RS thE TR (RSAEREH ) .

35




36

TAFRUILE PIECISIT HZA S

SUTHNG AL BEARNINE

sEEFR). ET, ER

B, ..| -
. T,
H
T D d D
\ o 3
B | | armen E
S HME Flm EiEvT fEfs 2= ® =
d D =E i r:(min) Z F(E(8E[F] b5 | =
3 3 bil ] " s &=
et || H 2| B (B |E| %M = |2
=B 2|2 A =
. . - . . ﬁ ﬁ
mm | inch | mm | inch | mm | inch | mm | inch |mm | inch | f|X1000rpm pes.| mm | inch
Cr(M) |Cor(N)
ETZS!
15 |05906 | 20 [0.7874| 35 |0.1378| - - |0.15|0.0059 [ET2015 | - | - |942|582 |22 | 26 | W | 14 [1.588 |0.0625|2.10 | -
21 |o08268| 35 |0.1378| - - |0.15|00059 [ET2115 | - | - |939|581 |22 | 26 | W | 14 [1.588 |0.0625|243 | -
16 |0.6299 0.8661| 40 |01575| - - |0.15|0.0059 [ET2216 | - | - |968 |619 | 20 | 24 | W | 15 [1.588 |0.0625|3.04 | -
09055| 45 |01772| 45 |0.1772|0.15|0.0059 |ET2316 |ZZS |TTS|968 | 619 | 20 | 24 | W | 15 [1.588 |0.0625|4.03 | 5.48
18 (07087 | 24 [0.9445| 40 |0.1575| - - |0.15|0.0059 [ET2418 | - | - |988 | 654 [ 18 | 21 | W | 16 [1.588 |0.0625|4.25 | -
20 |0.7874| 25 |0.9843| 4.0 |0.1575| 4.0 |0.1575|0.15 |0.0059 |ET2520 (ZZS [TTS|1011|691 | 17 | 20 | W | 17 |1.588 |0.0625 | 3.55 | 4.12
ERZ%I
9.525 | 0.3750 | 15.875| 0.6250 | 3.967 |0.1562|3.967|0.1562 | 0.25| 0.0098 | ER1038 |ZZS |TTS| 856 (435 | 30 | 35 | W | 11 |1.588(0.0625 | 2.71 | 2.98
12.700| 0.5000 | 19.050| 0.7500 | 3.967 |0.1562|3.967|0.1562 | 0.25 | 0.0098 |ER1212 [ZZS [TTS| 918 (542 | 24 | 28 | W | 13 |1.588|0.0625 | 3.49 | 3.84
15.875| 0.6250 | 22.225| 0.8750 | 3.967 |0.1562|3.967(0.1562 | 0.25 | 0.0098 |ER1458 [ZZS (TTS| 968 (619 | 20 | 24 | W | 15 |1.588|0.0625 | 4.18 | 4.60
19.050| 0.7500 | 25.400| 1.0000 | 3.967 |0.1562|3.967(0.1562 | 0.25 | 0.0098 | ER1634 [ZZS |TTS[1011|691 | 17 | 20 | W | 17 |1.588|0.0625 | 5.02 | 5.52

1) i thEILAER R AL EiE | LIZS. TsER.
2) fE BT LUERREMIE |, LISER,

1 D, | D, —— S—
h d a‘ =, o d ——f "n
i e ] T o 0
] [T J nl |
):j (I :( |
T - | ] + H i | i H
| | |
T T
) L)k ) (" )k
| M p——
Ty~ | [—| |-
|- — D e — D -
s TAEFMES AHiEiBFES
AEFMZS
RERE | SNESNE | SNEBRE | RESME | e i Sk | 7 i aS
sean | 5 e
Jﬁl =
ES (X1000rpm) i%
d D d D1 r«min) H oA B
5
mm| inch |mm| inch | mm| inch [mm| inch |mm| inch | mm| inch | Ca(N} [Coa(N)Grease| Oil mm inch g
F3-8M 3 |0.1181| 8 |0.3150| 3.2 (0.1260| 7.8 | 0.2071 |0.15| 0.0058 | 3.5 |0.1378| 993 | 590 19 | 28 TP | 6 | 1.588 | 0.0625| 0.8
F4-8M 4 101575 9 |0.3543]| 4.2 |0.1654| 8.8 | 0.3465 |0.15| 0.0059 | 4.0 |0.1575| 944 | 640 17 | 25 TP | 6 | 1.588 | 0.0825| 1.2
F4-10M 4 |0.1575| 10 |0.3937| 4.2 |0.1654| 9.8 |0.3858 |0.15| 0.0059 | 4.0 |0.1575| 925 | 661 16 | 24 TP | 6 | 1588 |0.0625| 1.5
F5-12M 5 |0.1969| 12 |0.4724| 52 (0.2047(11.8|0.4646 |0.20| 0.0079 | 4.0 |0.1575| 1056 | 942 14 | 22 TP | 8 | 1.588 |0.0625| 2.1
FE-12M 6 |0.2362| 12 |0.4724| 6.2 | 0.2441(11.8 | 0.4646 |0.20| 0.0079 | 4.5 |0.1772| 1819 | 1588 | 14 | 20 TP | 9 | 2.000 | 0.0787| 2.2
FE-14M 6 |0.2362| 14 |0.5512|6.25(0.2461|13.8|0.5433 |0.20| 0.0072 | 5.0 |0.1969| 2155 [ 1701 | 12 | 18 TP | 7 | 2.381 | 0.0937| 3.5
F7-13M 7 |0.2756| 13 |0.5118| 7.2 | 0.2835|12.8| 0.5039 |0.20| 0.0079 | 45 |0.1772| 1767 | 1645 | 13 | 20 TP | 9 | 2000 |0.0787| 2.6
F7-17TM 7 |0.2756| 17 |0.6693| 7.2 (0.2835(16.8|0.6614 |0.30| 0.0118 | 6.0 |0.2362| 3086 | 2675 | 10 | 15 TP | 8 | 2778 |0.1094| 6.5
F&-16M 8 |0.3150| 16 |0.6299| 8.2 [0.3228(15.8|0.6220 |0.30| 0.0118 | 5.0 |0.1969| 3917 | 3394 | 11 17 TP | 9 | 3.000 | 0.1181| 4.5
F&-19M 8 |0.3150| 18 |0.7480| 8.2 [0.3228(18.8|0.7402 |0.30| 0.0118 | 7.0 |0.2756| 3939 | 3476 | 9 13 TP | 8 | 3.175 | 0.1250| 8.1
Fg-20M 9 |0.3543| 20 (0.7874| 9.2 |0.3622(19.8|0.7795 |0.30| 0.0118 | 7.0 |0.2756| 3855 | 3571 8 13 TP | 8 | 3175 |0.1250| 9.9
F10-18M | 10 | 0.3937 | 18 |0.7087|10.2|0.4016|17.8|0.7008 |0.30| 0.0118 | 5.5 |0.2165| 2470 | 2721 | 10 | 15 TP | 10 | 2.381 | 0.0937| 54
1) BT LUEREAFSERAE, LISER.
e 3 b
A AEFES
HERE | MEYME | SMERE | AEYME fElfa =E i} MER e
(&%)
e wewm | B
d D d: D r«min) H w4 B
#
mm| inch [mm]| inch |mm| inch [mm| inch |mm| inch | mm/| inch | Ca(N} |Coa(N) mm inch g
F2-6 2.0|0.0787| 6 |0.2362| 2.0 |0.0787| 6 |0.2362 |0,10|0.0039| 3.0 |0.1181| 117 83 TD 6 1.000 {0.0394| 0.6
F2x-7 25|00984| 7 |02756| 25 |0.0984| 7 |0.2756 |0.10|0.0039| 3.5 |0.1378| 156 | 117 TD ] 1.200 [0.0472| 0.8
F3-8 3.0|/0.1181| 8 |0.3150| 3.0 |0.1181| 8 |0.3150 |0.10|0.0039| 3.5 |0.1378| 166 | 137 TD 7 1.200 [0.0472| 0.6
F4-9 40|0.1575| 9 |0.3543| 4.0 (0.1575| 9 |0.3543 |0.15|0.0059 | 4.0 |0.1575| 166 | 156 TD 8 1.200 [0.0472| 1.5
F4-10 4.0|0.1575| 10 |0.3937| 4.0 (0.1575| 10 |0.3937 |0.15| 0.0059 | 4.5 |0.1772| 274 | 245 TD T 1.588 [0.0625| 2.0
F5-11 5.0/0.1969| 11 |0.4331| 5.0 (0.1969| 11 |0.4331 |0.15|0.0059 | 4.5 |0.1772| 284 | 284 TD 7 1.588 [0.0625| 2.4
F6-12 6.0|0.2362| 12 (0.4724| 6.0 (0.2362| 12 |0.4724 |0.15)| 0.0059 | 4.5 |0.1772| 274 | 284 TD 9 1.588 | 0.0625| 2.5
F7-15 7.0|0.2756| 15 |0.5906| 7.0 |0.2756| 15 |0.5906 |0.20| 0.0079| 5.0 |0.1969| 558 | 548 TD 8 2,381 |0.0937| 4.4
F&-16 8.0/0.3150| 16 |0.6299| 8.0 (0.3150| 16 |0.9299 |0.20| 0.0079 | 5.0 |0.1969| 597 | 827 TD 8 2.000 |0.0787| 5.0
F9-17 9.0|0.3543 | 17 |0.6693| 9.0 (0.3543| 17 |0.6693 |0.20| 0.0079 | 5.0 |0.1969| 437 | 542 TD 9 2.000 |0.0787| 5.1
F10-18 |10.0{0.3937 | 18 |0.7087|10.0|0.3937| 18 |(0.7087 |0.20|0.0079 | 5.5 |0.2165| 617 | 705 TD 9 2.381 |0.0937| 6.0

1) MREETLAGERARERIE |, Lssr (RFRME 1) .

37




3
tr 7

38

TAFPUIL BNSTISITA| IEANNGG  FRISCEING SALL SEAFMILS

NGIEYT

B SR

o R o AT

EZO KOYO NMB NSK NTN EZO KOYO NMB NSK NTN
681 681 L-310 681 681 FE81 FG81 LF-310 FG81 FLEBT
MR31 ML1003 L-310W51 MR31 - F631 FE31 RF-410 FE31 FLES1
691 691 R-410 691 691 ME41X OBFO5 RF-412 MFE41X FLBC1.2-4
MR41X ML1204 R-412 MR41X BC1.2-4 FEE1X FE8/1.5 RF-415 FE81X FLEB/M.5
681X 68/1.5 L-415 681X 68/1.5 FE91X FE9M1.5 RF515 FEI1X FLES/1.5
691X 69/1.5 R-515 691X 68/1.5 FE01X OBFO08 RF-515 FE01X FLEO/.5
601X ML1506 R-615 601X 60/1.5 FG82 FG82 LF-520 FG82 FLEB2
672 - - 672 672 MFES52 OBF11 LF-520W02 MF52 =
BE2 682 L-520 682 682 FE92 FE92 RF-620 Feg2 FLES92
MRS2 ML200S L-520W02 MRS2 BC2-5 MF&2 OBF13 RFE-E20W52 MF&2 FLBC26
692 692 R-620 692 692 MF72 OBF14 RE-720Y52 MF72 N
MRE2 ML2006 R-620W02 MRE2 BC2-6 FE02 FE02 RE-720 F&602 FLB02
MRT2 ML2007 R-720Y52 MRT2 BC2-7 FB82X FB8/2.5 LF-625 FEE2X FLEB/2.5
602 602 R-T20 802 602 FE92X FE8/2.5 RF-725 FE92X FLEY/2.5
B82X 68/2.5 L-625 B82X 68/2.5 MF82X OBF16 RF-825Y52 MEB2X FLBC2.5-8
692X 69/2.5 R-725 692X 69/2.5 FE02X OBF17 RF-825 FE02X FLE0/2.5
MRB2X ML2508/1B R-825Y52 MRB2X BC2.58 MFE3 MLF 3006 LF-630 MF&3 FLET3
602X ML2508 R-825 602X 60/2.5 FE83 F683 LF-730 FE83 FLB83
MRE3 ML3008 L-630 MRE3 673 MF83 MLF3008 RF-830Y52 MF83 FLEC3-8
683 683 L-730 683 683 FE93 FES3 RF-830 FE93 FLBS3
MRE3 ML3008 R-830Y52 MRE3 BC3-8 MFS3 MLF3009 RF-830Y52 MFS3 FLBC3-8
693 693 R-830 693 693 FEO3 F603 RF-830 FE03 FLEO3
MRS3 ML3009 R-930Y52 MRS3 BC3-9 FB23 FE23 RF-1030 F&23 FLE23
603 603 R-930 603 603 MET74 MLF 4007 LF-740 MF74 FLET4
623 623 R-1030 623 623 MF84 MLF4008 LF-840 MF84 FLBC4-8
B33 633 = 633 633 F684 F684 LF-940 FG84 FLEB4
MR74 MLA007 L-740 MR74 674 MF 104 MLF4010 LF-1040X2 MF104 FLBC4-10
MRB84 ML4008 L-840 MRB84 BC4-8 FE94 FE84 RF-1140 FE34 FLES4
684 684 L-940 684 684 FE04 FE04 RF-1240 FE04 FLED4
MR104 ML4010 L-1040X2 MR104 BC4-10 FB24 FE24 RF-1340 F624 FLB24
694 694 R-1140 594 694 F634 FB34 RF-1640 F634 FLB34
604 604 R-1240 604 604 MF85 MLF5008 LF-850 MF85 FLETS
624 624 R-1340 624 624 MF85 MLF5009 LF-950 MFS5 FLBCS-3
634 634 R-1640X4 634 634 MF105 MLF5010 LF-1050 MF105 FLBCS5-10
MR85 ML5008 L-850 MR85 675 FB85 FE85 LF-1150 FG85 FLB85
MRS5S ML5009 L-950 MRS5S BC5-9 FB95 FB95 RF-1350 FB95 FLESS
MR105 ML5010 L-1050 MR105 BCS5-10 F605 FE0S RF-1450 FB05 FLE0S
BBS 685 L-1150 B85S 685 F&25 FB25 RF-1650X4 FB25 FLE25
695 695 R-1350 695 695 FB35 FB35 RE-1950 FB35 FLE3S
605 605 R-1450 605 605 MF106 MLF&5010 LF-1060 MF 106 FLE76
625 625 R-1650X4 625 625 MF 126 MLF&012 LF-1260 MF126 FLBCB-12
635 635 R-1950 635 635 FE86 FE88 LF-1360 FE86 FLEBE
MR106 MLE010 L-1060 MR106 676 FE9E FE9S RF-1560X2 FE9S FLESE
MR126 MLED12 L-1260 MR126 BCB-12 F&06 FE0S RE-1760X%2 FE05 FLEDS
686 686 L-1360 686 686 FB26 FE26 RF-1960 F626 FLB26
696 696 R-1560 696 696 MF117 MLF7011 LF-1170 MF117 FLE77
606 606 R-1760X2 606 606 MF 137 MLF7013 LF-1370 MF137 FLBC3-17
626 626 R-1960 626 626 F&a7 FB87 LF-1470 FG87 FLB8T
636 636 - 636 636 FEg7 FEST - FE97 FLBYT7
MR117 ML7011 L-1170 MR117 677 FBO07 FE07 RF-1970 F&07 FLEOT
MR137 ML7013 L-1370 MR137 BC7-13 FB27 Fe27 RF-2270 F&27 FLE27
687 687 L-1470 687 687 MF128 MLF8012 LF-1280 MF128 FLE78
697 697 - 697 697 MF148 MLFB014 LF-1480 MF148 FLECE-14
607 607 R-1970 607 607 F&88 FEB88 LF-1680 FGE8 FLEBS
627 627 R-2270 627 627 FE98 FE98 RF-1980 FE98 FLES8
B37 637 - B37 837 FE08 FE08 RF-2280 FEO8 FLEOS
MR128 MLBD12 L-1280 MR128 678 FE79 - - F&79 FLETY
MR 148 MLB014 L-1480 MR 148 BCB-14 F683 F683 LF-1780 F&83 FLEBY
688 688 L-1680 688 688 F699 FE99 LF-2080 F699 FLBZ9
698 698 R-1980 698 698 FE09 FEOS - F&0g FLE0Y
608 608 R-2280 608 608 FEB00 FE800 LF-1910 FE800 FLEBOO
628 628 - 628 628 FE3800 FB3800 LF-1910W7 FB3800 FLB3800
638 638 638 638 FE800 F6800 - FES00 FLBS00
679 679 - 679 679
689 689 L-1790 689 689
699 699 L-2080 699 699
609 609 - 609 609
629 629 R-2690 629 629
639 639 - 639 639
6800 6800 L-1910W7 6800 6800
6900 6900 - 6900 6900
6000 6000 R-2610 6000 6000
6200 6200 6200 6200
6801 6801 6801 6801
6901 6901 - 6901 6901
6802 6802 - 6802 6802
6902 6902 - 6902 6902
6803 6803 6803 6803
6903 6903 6903 6903

740 S52

o HRHEEANmR o A= HMhAEANR

EZO KOYO NMB NSK NTN EZO KOYO NMB NSK NTN
681XZZ WEB/1.522 L-4152Z 681XZZ WEB/1.5ZZA FEB1XZZ | WFEB/M.5ZZ LF-41527Z FEE1XZZ FLWBE/1.5ZZA
B91XZZ WE9/1.52Z R-515ZZ B91XZZ WBS/1.52ZA FE91XZZ | WFBS/M.52Z RF-515Z2 FEE1XZZ FLWES/1.5ZZA
B01XZZ WML15062Z R-615Z27 B601XZZ WB0/M.5ZZA FE01XZZ | WMLF1506Z7Z | RF-615Z7 FE01XZZ FLWBD/1.5ZZA
682727 We82Z7 L-5207Z 68277 WEB2ZZA FEE2ZZ WFB82Z27Z LF-520Z2Z FEE2ZZ FLWBB2ZZA
MR52ZZ WML20052Z L-520Z2W52 MR52ZZ WBC2-5ZZA MF52Z2Z WMLF20052Z LF-520Z2W52 | MF52ZZ FLWBC2-5Z7A
69227 We92Z7 R-62027 692727 WB927Z7ZA FE92ZZ WFE9227 RF-620Z7 FE92Z7 FLWBS2ZZA
MRE2ZZ WML200682Z R-620Z7Y52 MRE2ZZ WBC2-6ZZA MFE2ZZ WMLF2006ZZ | RF-620ZZY52 | MF62ZZ FLWBC2-6Z7ZA
MR72Z735 WML2007ZZ R-7T20Z7Y03 MR72ZZ35 WBC2-TZZA MF72ZZ5 | WMLF2007ZZ | RF-720Z7Y03 | MF72ZZS FLWBC2-7ZZA
BO2ZZS WED2ZZX R-7202Z 602ZZS WB02ZZA FBO2ZZS | WFB02ZZX RF-720Z2 FBO2ZZS FLWBD2ZZA
6B82XZZ WE8/2.527 L-62677 B6B2XZZ WBB/2 57ZA FEE2XZZ | WFEB/2 577 LF-62577 FEE2XZZ FLVWEB/2.5ZZA
B92XZZ WB8/2. 522 R-725ZZ B692XZZ VWES/2 5ZZA FEE2XZZ | WFE9/2.5Z2 RF-7252Z FEQ2XZZ FLWBB/Z.5ZZA
602XZZ WOB17ZZ R-825Z27 602XZZ WE0/2. 5ZZA FE02XZZ | WMLF2508ZZ | RF-825ZZ FE02XZZ FLWBD/2.5ZZA
MRE3ZZS WML3006ZZX | L-630Z7 MRE3ZZS WABT3ZZA MFE3ZZS | WMLF3006ZZX | LF-630ZZ MFE3ZZS FLWAGT 3ZZA
B83ZZ WEB3ZZ L-730ZZ 683ZZ WEB3ZZA FB83ZZ WFE83ZZ LF-T30ZZ FBB3ZZ FLWEB3ZZA
MRB3ZZ WIML3008ZZ L-830ZZ MRB3ZZ WBC3-8ZZA MF83ZZ WMLF23008Z2Z LF-830ZZ MF83ZZ FLWBC2-8ZZA
69322 WB93ZZ R-B30ZZ 69322 VWABSZZZA FEB3ZZ WFe932Z RF-830ZZ FEQ3ZZ FLWBS3ZZA
MRS3ZZ 603/2BZZ R-830ZZY04 MRE3ZZ WBC3-927A MF83Z7 FE03/2BZZ RF-930Z7Y04 | MF83ZZ FLAWBC3-9ZZA
B03ZZ We03ZZ R-930ZZ 603ZZ WB03ZZA FEO3ZZ WFB03ZZ RF-830ZZ FEO3ZZ FLWB03ZZA
62327 623ZZ R-1030ZZ 62322 G23ZZA F62377 FE23Z27 RF-1030ZZ FE23Z7 FLB23ZZA
633727 63322 R-1330ZZ 63327 633727 F&33ZZ F&33Z2Z RF-1330ZZ F633Z7 FL633Z7
MR74ZZS5 WML4007ZZX | L-T4DZZ MR742ZS WABT4ZZA MF742Z8 | WMLF4007ZZX | LF-T40ZZ MF74ZZ5 FLWABT4ZZA
MRB4ZZ WML4008ZZX L-840Z7 MRB4ZZ WBC4-8Z72A MF84Z7 WMLF4008ZZX | LF-840ZZ MF84Z7 FLWBC4-8ZZA
68422 We8422Z L-840ZZ 68427 WEB4ZZA F6B4ZZ WFBB4ZZ LF-94022 FEB4ZZ FLWBB4ZZA
MR 10427 VWML4010ZZ L-1040Z7 MR104Z2Z WBC4-10ZZA MF104Z7 | WMLF4010ZZ LF-1040ZZ MF 104722 FLAWBC4-10ZZA
69427 69427 R-1140Z2Z 69422 B94ZZA FE842Z FER4ZZ RF-1140Z2Z FEQ4ZZ FLES4ZZA
60422 60422 R-1240ZZ 60422 60427 FE04Z7 F604Z7 RF-1240ZZ FB0477 FLED4ZZ
624727 62427 R-1340ZZ 62477 62427 F624Z2 F624Z7 RF-1340Z2 FE24Z7 FLE24Z7
63442 63422 R-1640ZZ 63422 63442 FE34ZZ FGE34ZZ RF-1640ZZ FB3422 FLE34ZZ
MRE5ZZS WML5008ZZX L-B850ZZ MRB5ZZS WABTSZZA MF85ZZ5 | WMLF5008ZZX | LF-8502Z MF85ZZ5 FLWABTSZZA
MRE5ZZS WMLS00SZZX | L-950ZZ MRS5ZZS WBCS5-9ZZA MF95ZZS | WMLF5009ZZX | LF-950Z2Z MF95ZZS FLWBCS5-8ZZA
MR105ZZ WML5010Z2Z L-1050ZZ MR105ZZ WBCS5-10ZZA MF105ZZ | WMLFS010ZZ LF-1050ZZ MF 10522 FLAWBCS-10ZZA
6852Z WB85ZZ L-11502Z 68522 VWEBSZZA FE85Z22 WFB852Z LF-1150ZZ FEB5ZZ FLWEB5ZZA
69527 69527 R-1350ZZ 69527 B95ZZA FE95Z7Z FG95Z27 RF-1350Z7 F69577 FLESSZZA
6052Z 60522 R-1450ZZ 60527 60522 FBOSZZ FB052Z RF-1450ZZ FBOSZZ FLE0SZZ
62542 62522 R-1650ZZ 62522 62542 FE252Z FE252Z RF-1650ZZ FB25ZZ FLE25Z7
MR106ZZS WMLB10ZZX L-1060ZZ MR106ZZ5 | WABTBZZA MF106ZZS | WMLFE10ZZX | LF-1060ZZ MF106ZZS | FLWABTBZZA
MR1264Z WMLE012ZZ L-1260ZZ MR126ZZ WBCB-12ZZA MF126ZZ | WMLFEQ12ZZ | LF-1260ZZ MF1262Z FLAWBCS-1227A
68627 WBB6ZZ L-1360ZZ 68627 WEEEZZA FEB86ZZ WFE862Z LF-1360ZZ F&86Z7 FLWEBEZZA
69627 69627 R-15602Z 69622 B96ZZ FE96ZZ FESEZZ RF-1560ZZ FB96ZZ FLG9BZZ
606ZZ 60622 R-1760ZZ 60627 60622 FE06ZZ FE06ZZ RF-1760ZZ FE06Z7 FLEOGZZ
62627 62627 R-19602Z 62627 62622 FE2622 FE26ZZ RF-1860ZZ FB262Z FLG26Z7
MR117ZZS WMLTO11ZZX L-11702Z MRI1TZZS | WABT7ZZA MF117ZZ5 | WMLFT011ZZX | LF-1170ZZ MF117228 | FLWABTTZZA
MR1372Z WML70132Z L-1370Z2Z MR137ZZ WBCT7-13ZZA MF137ZZ | WMLF7013ZZ LF-1370ZZ MF137Z2Z FLAWBCT7-13ZZA
G687ZZ WeB7ZZ L-14702Z 687ZZ WEBTZZA FEBTZZ WFEB7ZZ LF-1470ZZ FBEBTZZ FLWBBTZZA
607ZZ 607ZZ R-1970ZZ 607ZZ 607ZZ FE07ZZ F&07ZZ RF-1870ZZ F&07ZZ FLE07ZZ
62722 62727 R-22702Z 62722 62722 FE27ZZ F627ZZ RF-2270ZZ F627ZZ FLE27ZZ
MR128Z728 WMLB01 227X L-128027 MR128ZZ5 | WETBZZA MF128275 | WMLFB012ZZX | LF-1280ZZ MF128Z75 | FLAWGTEZZA
MR148ZZ WMLBO1422 L-1480ZZ MR14822 WBCB-14ZZA MF148ZZ | WMLF8014Z2Z LF-1480ZZ MF 14822 FLWBCB-14ZZ2A
68842 WEBBZZ L-1680ZZ 68822 WeB8ZZ FEB8BZZ WFE88Z7Z LF-1680ZZ FGB8ZZ FLWEBBZZ
60827 608ZZ R-2280ZZ 60822 60827 FB08ZZ FEOBZZ RF-2280ZZ FEOBZZ FLEOBZZ
68947 WEB9ZZ L-1790ZZ 68927 WEBSZZ FEB9ZZ WFEBSZZ LF-1790ZZ FEE9ZZL FLWEBSZZ
69977 69927 L-2080ZZ 69977 69977 FE99Z7Z F&9927 LF-2090ZZ FE99Z7 FLE9SZZ
6282Z 629ZZ R-2690ZZ 62822 62922 FE29ZZ F629Z7 RF-2690ZZ F629Z7 FLE29ZZ
680022 680027 L-1910ZZW5 6800ZZ 680027 FE800ZZ | FEB00ZZ LF-1910ZZW5 | FE800ZZ FLG800ZZ
63800ZZ B3B00ZZ L-1910ZZ B3800ZZ B3800ZZ FE3800ZZ | FE38002Z LF-181022 FE3800ZZ FLE3BO0ZZ
690022 690027 L-2210ZZ B6900ZZ 690027 FE900ZZ | FE900ZZ LF-2210ZZ FG900ZZ FLGS00ZZ
600022 600022 R-26102Z 6000ZZ 600022
620022 620022 = 620022 6200ZZ
680127 68012Z - 680127 680127
690122 69012Z = 630122 6901ZZ
680277 680277 - 680227 680277
690222 690227 = 6902ZZ 690222
680327 680327 - 680327 680327
690327 690322 - 690327 690327

39




hd

40

eyl

TAFPUIL BNSTISITA| IEANNGG  FRISCEING SALL SEAFMILS

B SR

o F=lm o ISR

EZ0 KOYO NMB NSK NTN EZ0 KOYO NMB NSK NTN
ROS 0B&3 RI-2 RO9 RO1 ROZZ WOBB5ZZ RI-2 1/2Z7 ROZZ RADZZA

RO 0B65 RI-2 1/2 RO RO R1ZZ WOBE7ZZ RI-3Z7 R1ZZ RA1ZZA

R1 0867 RI-3 R1 R1 R1-4ZZS WOBE9ZZX RI-4ZZ R1-4ZZS RA1-4ZZA
R1-4 0B&Y RI-4 R1-4 R1-4 R13327Z5 WOBT1ZZX RI-3332Z7 R133Z28 RA133ZZA
R133 0B71 RI3332 R133 R133 R1-5778 WOBT2ZZX RI-5Z7 R1-5ZZ3 RA1-5Z7ZA
R1-5 0B72 RI-5 R1-5 R1-5 R144ZZS WOBT4ZZX RI-418ZZ R144ZZ8 RAT44ZZA
R144 0B74 RI-418 R144 R144 R2-5ZZ WOB75ZZ RI-51827 R2-5ZZ RA2-5ZZA
R2-5 0B75 RI-518 R2-5 R2-5 R2-6Z7 WOBT6ZZ RI-618Z7 R2-6Z7 RA2-8Z7ZA
R26 0B76 RI-618 R2-6 R25 R2ZZ EEDZZ R-2ZZ R2ZZ R2ZZA

R2 EEQ R-2 R2 R2 R2AZZ EE1/2ZZ = R2AZZ RAZZZ

R2A EE1/2 - R2A RAZ2 R155275 WOBT79ZZX RI-553277 R155Z28 RA155ZZA
R155 OB79 RI-5532 R155 R155 R156Z75 WOBB1ZZ RI-563277 R156ZZ28 RA156ZZA
R156 0B81 RI-5632 R156 R156 R166ZZ WOBB2ZZ RI-6632Z7 R166ZZ R166ZZA
R166 oBa2 RI-6632 R166 R166 R3ZZ EE15ZZ R-3ZZ R3ZZ RA3ZZ

R3 EE1 R-3 R3 R3 R168ZZS OB87ZZX RI-614Z7 R168ZZ5 R1G8ZZA
R168 0Bs7 RI-614 R168 R168 R1882Z WOBBBZZ RI-814ZZ R188ZZ RATBBZZA
R188 0B88 RI-814 R188 R188 R4ZZ EE11/22Z R-4ZZ R4ZZ R4ZZ

R4 EE11/2 R-4 R4 R4 RAAZZ EE2Z7 RI-1214Z7 R4AZZ RA4ZZ

R4A EE2 RI-1214 R4A RA4 R1810ZZ5 OBF92Z7X RI-8516Z7 R1810ZZ5 RA1B10ZZA
R1810 0Bg2-1 RI-B516 R1810 R1810 RBZZ EE3SZZ RI-143822Z REZZ R6ZZ

RE EE3 RI-1438 R6 R6 REBZZ - RI-1812Z7 R8ZZ RBZZ

R8 - RI-1812 R8 R8 R10ZZ - - R10ZZ R10ZZ

R10 = = R10 R10 R12ZZ = 3 R12ZZ R12ZZ

R12 = - R12 R12

o FERANM o FEEWMhAEAS

EZO KOYO NMB NSK NTN EZO KOYO NMB NSK NTN
FRO OBF&5 RIF-2 1/2 FRO FLRO FROZZ WOBF&5ZZ RIF-2 1/222 FROZZ FLRADZZA
FR1 OBF&7 RIF-3 FR1 FLR1 FR1ZZ WOBF&7ZZ RIF-3ZZ FR1ZZ FLRA1ZZA
FR1-4 OBF&9 RIF-4 FR1-4 FLR1-4 FR1-47Z8 WOBF69ZZX | RIF-4ZZ2 FR1-4ZZ8 FLRA1-4ZZA
FR133 OBF71 RIF-3332 FR133 FLR133 FR133ZZ5 WOBF71ZZX | RIF-3332Z27 FR133Z75 FLRA133Z7A
FR1-5 OBF72 RIF-5 FR1-5 FLR1-5 FR1-52ZS WOBF72ZZX | RIF-5ZZ FR1-5ZZS FLRA1-5ZZA
FR144 OBF74 RIF-418 FR144 FLR144 FR144775 WOBF74Z2ZX | RIF-41822 FR144Z75 FLRA14477A
FR2-5 OBF75 RIF-518 FR2-5 FLR2-5 FR2-5Z7 WOBF75ZZ RIF-5182Z FR2-577 FLRA2-5Z7A
FR2-6 OBF78 RIF-618 FR2-6 FLR2-6 FR2-6ZZ WOBF76ZZ RIF-618ZZ FR2-6ZZ FLRAZ-6ZZA
FR2 OBF77 RF-2 FR2 FLR2 FR2ZZ OBF772Z RF-2ZZ FR2ZZ FLR2ZZA
FR155 OBF79 RIF-5532 FR155 FLR155 FR155ZZ8 WOBF79ZZX | RIF-553227 FR155Z7Z5 FLRA155Z7ZA
FR156 OBF81 RIF-5632 FR156 FLR156 FR156ZZS WOBFB1ZZ RIF-56322Z FR156ZZS FLRA156ZZA
FR166 OBF82 RIF-6632 FR166 FLR166 FR166ZZ WOBF82ZZ RIF-6632ZZ FR166ZZ FLAR166ZZA
FR3 OBF84 RF-3 FR3 FLRA3Z FR3ZZ OBF84z7 RF-3Z27 FR3ZZ FLRAZZZ
FR168 OBF87 RIF-614 FR168 FLR168 FR168Z7Z3 OBFB7ZZX RIF-614Z27Z FR168ZZ5 FLAR16BZZA
FR188 OBF88 RIF-814 FR188 FLR188 FR188ZZ WOBF88ZZ RIF-814ZZ FR188ZZ FLRA1BBZZA
FR4 OBF8g RF-4 FR4 FLR4 FR4ZZ OBF882Z RF-4ZZ FR4ZZ FLR4ZZ
FR1810 OBFg2-1 RIF-8516 FR1810 FLR1810 FR1810ZZS | OBFS2ZZX RIF-85162Z FR1810ZZ8 | FLRA1810ZZA
FRE OBF83 RIF-1438 FRE FLRE FRE6ZZ WOBF93ZZ RIF-1438Z2Z FREZZ FLRE6ZZ
FR8 = RIF-1812 FRS FLR& FR8ZZ E RIF-1812Z2 FREZZ FLR8ZZ
FR10 - - FR10 FLR10 FR10ZZ - - FR10ZZ FLR10ZZ
FR12 - - FR12 FLR12 FR12Z7 - - FR12Z7Z FLR12Z7




